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Drage občanke in občani. 
Začelo se je novo šolsko leto. Z vsakim septem-

brom se vrača poseben vrvež, ko šole ponovno oži-
vijo. Kljub številnim šolskim obveznostim vsem učen-
cem želim, da boste v šolo hodili z veseljem. Prav je, 
da ste prizadevni pri učenju in raziskovanju, a enako 
pomembno je, da znate uživati tudi trenutke, ki jih 
preživite v šolskih klopeh. 

V Trebnjem bomo to jesen zaključili lepo in dese-
tletja dolgo pričakovano zgodbo. Z nadgradnjo in 
povečavo dotrajane športne dvorane pri Osnovni šoli 
Trebnje bomo za razvoj mladih in športa storili največji 
korak v zgodovini naše občine. 

Nova športna dvorana je zasnovana tako, da bo 
dopoldne nudila vrhunske pogoje za vadbo osnovno-
šolcev, ki so se zadnja desetletja stiskali v premajhnih 
prostorih, popoldne pa bodo v dvorani lahko gosto-
vala športna in rekreativna društva. S to naložbo ne 
izpolnjujemo le potreb šole, temveč celotne skupnosti 
v naši lepi občini. Trebnje je namreč že dolgo zibelka 
vrhunskih športnikov, prvič pa bodo ti imeli tudi zares 
vrhunske pogoje za vadbo. 

Na poti do cilja smo se srečevali tudi z izzivi, ki 
so zahtevali odgovorne odločitve in večji obseg del. 
Vrednost naložbe se je zaradi teh nadgradenj pove-
čala, a so bile vse spremembe premišljene in usmer-
jene v to, da bo objekt varen, energetsko učinkovit in 
pripravljen na prihodnost. Med najpomembnejšimi 
spremembami prvotnih načrtov so:

•	 zamenjava statično neustrezne stare strehe, s 
čimer zagotavljamo varno, zanesljivo in dolgo-
ročno uporabo objekta; 

•	 namestitev sončne elektrarne, ki bo zmanjšala 
stroške obratovanja in jo sofinancira Evropska 
unija; 

•	 gradnja prostorov pod severno tribuno za 
več prostora, ki bo deloma namenjen hrambi 
rekvizitov;

•	 dodatne prilagoditve za varnostne izhode iz 
zaklonišča.

Ko smo sprejemali odločitev o povečanem obsegu 
del na projektu, je pretehtalo dejstvo, da želimo z 
novo dvorano dobiti objekt, ki bo zadoščal potrebam 
skozi več desetletij. Nismo želeli kratkoročnega krpa-
nja nujnih potreb, temveč rešitev, ki bo služila tudi 
prihodnjim generacijam. Zato smo hvaležni, da za to 
odločitvijo stojijo tudi občinski svetniki in svetnice, ki 
razumejo potrebe širše skupnosti in jim je mar za to, 
da Trebnje stopa v korak z najboljšimi občinami.

Občina pri izvajanju projekta športne dvorane zago-
tavlja popolno finančno preglednost. Vsa sredstva so 
namenjena izključno izvedbi in opremi objekta, finan-
ciranje pa poteka iz občinskega proračuna in s pri-
spevkom države. V skladu z veljavno zakonodajo so 
vsi postopki javnih naročil in porabe sredstev strogo 
nadzorovani in pregledni. 

Zato se veselimo tudi sklepnega dejanja te velike 
zgodbe – otvoritve nove dvorane, ki se bo odvila v 
novembru. Nanjo vas že sedaj vabim v imenu vseh, ki 
na dvorano najbolj težko čakajo. 

Nova športna dvorana pa ni edina novost, s katero 
bomo našo občino obogatili to jesen. O vseh poro-
čamo tudi v tej številki našega glasila in tako hva-
ležno izpolnjujemo odgovornost do vas, spošto-
vane občanke in občani, da vas seznanjamo z vsemi 
pomembnimi koraki k našemu skupnemu cilju: Da bo 
življenje v občini Trebnje boljše in polnejše za vse. ●
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Uredništvo Glasila občanov občine 
Trebnje, Goliev trg 4, 8210 Trebnje 
Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Trebnje, 
Goliev trg 5, 8210 Trebnje 
Odgovorna urednica: Joži Sinur 
Uredniški svet: Tanja Benedik,  
Vida Hočevar, Anže Kepa, Vanja Kovačič, 
Petra Pust Smolič, Vanja Štrumbelj,  
Joži Sinur, Milan Žnidaršič 
Lektorica: Brigita Praznik Lokar 
Naslovnica: Vanja Kovačič 
Oblikovanje in prelom: Piktogram d. o. o.
Tisk: Para - d. o. o, Ljubljana
Naklada: 5350 izvodov, ki se jih razdeli 
brezplačno vsem gospodinjstvom in 
podjetjem v občini Trebnje. 
Uredništvo si pridržuje pravico do objave, 
neobjave, delne objave ali krajšanja 
nenaročenih prispevkov v skladu s 
prostorskimi možnostmi in uredniško 
politiko. Prosimo, da posamezni prispevki 
ne obsegajo več kot 800 znakov s pre- 
sledki, priložene fotografije pa naj bodo 
v ležečem formatu JPG. Fotografij 
neprimerne kakovosti za tisk ne bomo 
objavili, prav tako ne bomo objavili 
fotografij, pripetih v datoteki Word. 
Prosimo, da s polnim imenom in priimkom 
navedete tudi avtorja prispevka in avtorja 
fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, 
da prispevkov, ki ne bodo podpisani s 
polnimi imeni avtorjev, ne objavi. 
V Glasilu občanov lahko brezplačno 
objavimo zahvalo ob smrti pokojnih občank 
ali občanov občine Trebnje v obsegu 800 
znakov s presledki. Spominskih objav ob 
obletnicah smrti ne objavljamo. Poslanih 
slik za objavo ne vračamo. 
V Glasilu občanov proti plačilu v skladu s 
sprejetim cenikom objavljamo tudi oglase, 
ki so pripravljeni za tisk, torej oblikovani 
in v primernih formatih: PDF v kakovosti 
za tisk in CMYK-formatu. Če kakovost ne 
bo ustrezna, bomo objavo oglasa zavrnili. 
Naročnik oglasa je dolžan spoštovati 
avtorske pravice glede uporabe fotografij 
in besedila v oglasnih sporočilih. Oglasi 
niso lektorirani. 
Prispevke lahko pošljete po elektronski 
pošti na e-naslov:  
glasilo.obcanov.trebnje@gmail.com.
Rok za oddajo prispevkov za naslednjo 
številko je petek, 3. 10. 2025, predviden 
izid je v sredo, 15. 10. 2025.
Prispevki, ki jih bomo v uredništvo prejeli 
po tem datumu, bodo uvrščeni v naslednjo 
številko, če bodo še aktualni.

TREBNJE

Zdravstveni dom Trebnje z novim vodstvom
 Joži Sinur 

Zdravstveni dom Trebnje, katerega ustanoviteljice 
so štiri občine Temeniške in Mirnske doline, je dobil 
novo, začasno vodstvo. Z imenovanjem se zagotavlja 
nemoteno nadaljevanje zdravstvene oskrbe za 
prebivalce območja, medtem ko tako javni zavod kot 
tudi občine ustanoviteljice v prihodnjih mesecih čakajo 
pomembne prednostne naloge, povezane z nadaljnjim 
razvojem in zagotavljanjem kakovostnih storitev.

Kje smo in kako naprej

Z 31. julijem je vodenje Zdravstvenega doma Trebnje prevzela vršil-
ka dolžnosti direktorice dr. Elizabeta Žlajpah. Njeno imenovanje pomeni 
konstruktiven konec nekoliko zahtevnejšega obdobja in začetek nove-
ga, v katerem bomo najprej ustvarili pogoje za dobro delovanje javnega 
zavoda in zatem tudi za imenovanje vodstva s polnim mandatom.

Naša naloga ostaja jasna – zagotoviti prebivalcem vseh štirih občin 
ustanoviteljic kakovostno in dostopno zdravstveno oskrbo. To lahko do-
sežemo le z močnim javnim zdravstvenim domom, kar je naša skupna 
vrednota in zaveza.

Občine bomo v prihodnjih mesecih morale uskladiti svoje akte z no-
vim Zakonom o zdravstveni dejavnosti. To je pomemben korak, saj za-
kon zasleduje cilj krepitve javnega zdravstva in enake dostopnosti sto-
ritev za vse.

Zdravstveni dom Trebnje je pred zelo pomembnim poglavjem delova-
nja na naložbenem področju. Treba je zagotoviti manjkajoče prostore in 
pripraviti projekt, ki bo prijavljen na razpis za sofinanciranje. Po sklepu 
Vlade RS je na voljo več kot milijon evrov državnih sredstev, naložba pa 
mora biti izvedena najpozneje do novembra 2031.

Prepričani smo, da bomo z odgovornim delom, sodelovanjem in 
spoštljivim dialogom zagotovili trdne temelje za prihodnost našega 
zdravstvenega doma – v dobro vseh občank in občanov.

Mateja Povhe, županja

Novo vodstvo: Stabilnost, strokovnost in javni interes 

Ob prevzemu vodenja bo seveda v prvi vrsti ključno uresničiti pro-
gram, dogovorjen z Zavodom za zdravstveno zavarovanje. Poskrbeti bo 
treba, da ostanemo tako poslovno kot plačilno stabilni, hkrati pa urediti 
razmerja s štirimi občinami ustanoviteljicami zavoda.

Na svoji poklicni poti sem se vedno zavzemala za ohranitev javnega 
zdravstva. Verjamem, da je to ena ključnih prednosti našega sistema – 
čeprav aktualni trendi pogosto vodijo v drugo smer. Pa vendar si bom pri 
vodenju prizadevala, da javno zdravstvo tudi ohranimo. 

Ob tem bo seveda treba poskrbeti za naše zdravnike, ki morajo ime-
ti možnost opravljanja svojega dela in poslanstva brez zunanjih vplivov. 
Pomembno je, da jim zagotovimo stabilno in spodbudno okolje, v kate-
rem se bodo lahko strokovno razvijali. Hkrati pa si bom prizadevala, da 
Zdravstveni dom Trebnje ostane močna učna baza – ne le za zdravnike in 
zobozdravnike, temveč tudi za ostali medicinski kader.

Anonimni skupini zaskrbljenih občanov  pa polagam na srce, da naj 
raje aktivno pristopijo k reševanju nastale situacije, kot pa da pišejo pri-
jave na različne inštitucije glede morebitnih nepravilnosti v ZD Trebnje.

Elizabeta Žlajpah, v. d. direktorice Zdravstvenega doma Trebnje ●
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Občina Trebnje je poletne počitnice izkoristila za 
ureditev novega parkirišča pri Osnovni šoli Trebnje, 
kjer je na voljo 34 parkirnih mest, od tega sta dve za 
invalide. Naložba je vredna okoli 160.000 evrov.

Zaradi večje varnosti šolske poti je Občina Trebnje 
poleti zgradila tudi pločnik na Ulici talcev navzgor 
v smeri proti trebanjskemu pokopališču, kar si je 
prizadevala že nekaj časa. Vrednost naložbe je dobrih 
70.000 evrov. 

Še pred začetkom novega šolskega leta je promet 
znova stekel po razširjenem križišču med Rimsko 
cesto in Ulico talcev. V sklopu naložbe je izvajalec del, 
to je podjetje Komunalne gradnje Grosuplje, zgradil 
tudi nov pločnik z javno razsvetljavo. S tem smo 
zagotovili varnejšo šolsko pot za otroke, ki tam hodijo 
v Osnovno šolo Trebnje.

V Športnem parku Trebnje je Občina Trebnje poleti 
izvedla preplastitev dotrajane atletske steze. 
Naložba je vredna nekaj več kot 72.000 evrov, od 
tega je Občina Trebnje na razpisu Fundacije za šport 
pridobila 28.000 evrov.

Kolesarski poligon v Velikem Gabru

V Velikem Gabru bodo kmalu bogatejši za kolesarski 
poligon, ki ga je Občina Trebnje postavila v mesecu 
avgustu. Gre za prvo tovrstno športno infrastrukturo 
v trebanjski občini, s katero bomo izboljšali pogoje 
za dejavno preživljanje prostega časa in hkrati 
občane spodbudili k zdravemu življenjskemu slogu in 
medgeneracijskemu druženju. Naložba je del projekta 
Podeželje Ustvarja pogoje za Mlade s Pumptrackom 
(akronim PUMP Park), ki je sofinanciran iz Evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj podeželja in proračuna 
Republike Slovenije. Poleg kolesarskega poligona 
se trenutno ureja še prostor za počitek in druženje. 
Da bo poligon zaživel v polni luči, so predvidene 
tudi spremljajoče dejavnosti, kot so mala šola 
kolesarjenja, izvedba tekmovanj in kolesarski maraton 
štirih občin. Uradno odprtje kolesarskega poligona 
bo v nedeljo, 5. oktobra. Vabljeni!

  Občina Trebnje



Trebnje • občinske novice  5

KS Dobrnič je izvedla rekonstrukcijo zahtevnega 
ovinka proti Šahovcu iz smeri Dobrnič v skupni dolžini 
okoli 100 metrov. Vrednost naložbe je znašala dobrih 
35.000 evrov. Letos so bila izvedena zemeljska dela 
z utrditvijo, sledi še asfaltiranje razširjenih površin, 
s čimer se bosta izboljšali preglednost in prometna 
varnost. V prihodnje je načrtovana še celotna 
preplastitev cestišča na območju ovinkastega odseka.

Na projektu športne dvorane OŠ 
Trebnje dela uspešno napredujejo. 
V notranjosti objekta potekajo zaključna 
keramičarska in tlakarska dela ter 
izvedba finih elektro in strojnih inštalacij. 
Na zunanji strani objekta se izvajajo 
zaključna fasaderska dela, pričeli pa smo 
tudi z ureditvijo okolice. Projekt se tako 
približuje svoji končni fazi.

V Stranjah pri Velikem Gabru so konec avgusta stekla 
nujna vzdrževalna in interventna dela na vodovodnem 
omrežju. Zaradi dotrajanih azbestnih cevi na tem območju 
je skoraj dnevno prihajalo do okvar in posledično motene 
oskrbe občanov s pitno vodo. Občina Trebnje se je hitro 
odzvala in se lotila prenove vodovoda v skupni dolžini 
okoli 300 metrov. Ob tem se zahvaljujemo vsem lastnikom 
zemljišč, ki so dovolili, da lahko dela potekajo preko 
njihove parcele. Dodajmo še, da je to prva faza projekta, 
v prihodnje sledi še druga faza, ki bo po pridobitvi vseh 
soglasij za služnost zajemala sanacijo vodovodnih cevi do 
središča vasi Stranje.

KS Trebnje je v sodelovanju z Občino Trebnje zaključila 
projekt ureditve Temeniške poti. V sklopu del sta bila 
urejena dva odseka parkovnih in sprehajalnih površin, 
ki ponujata prijeten prostor za druženje in rekreacijo. 
V parku so nameščene nove urbane klopi in pitnik, 
zasajene so visoke drevnine, položena je travna ruša. 
Celoten prostor bogatijo umetniška dela s Taborov 
likovnih samorastnikov, ki poti dodajajo poseben 
kulturni pečat.



6  občinske novice • Trebnje

enoto Ostržek, ki je ena izmed naj-
bolj priljubljenih točk naših malčkov. 
V sklopu obnove so zamenjali tar-
tanske plošče, ki so bile že dotrajane 
in zato zamenjane z vlito tartansko 
podlago. Ob tem so zamenjali tudi 
dotrajane betonske pohodne poti.

Dela so potekala tudi v enoti 
Kekec, ki ima prostore v CIK Trebnje. 
Tam se je izvajala sanacija kuhinje, 
ki je zajemala celovitejšo obnovo 
odtoka, vodovodnih cevi in elektrike. 
Položena je bila nova stenska in talna 
keramika, zamenjali so notranja 

k boljšemu povezovanju ponudnikov v 
celovito turistično izkušnjo. 

Priprava strategije bo zato 
pomemben korak k dolgoročnemu 
in trajnostnemu načrtovanju razvoja 
turizma v občini Trebnje. Na jesen 
sledijo nove dejavnosti in interaktiv-
no-izobraževalne tematske delav-
nice. ●

Poleti je v vrtcu čas za prenovo in svež začetek
 Mateja Kladnik, Vrtec Mavrica Trebnje  
 Arhiv Vrtca Mavrica Trebnje

Občina Trebnje dejavno nada-
ljuje s pripravo Strategije razvoja 
trajnostnega turizma, ki bo začrtala 
razvojne usmeritve do leta 2032. Po 
izvedenih delavnicah v spomladan-
skem času, ki so bile namenjene prip-
ravi strateškega dela dokumenta, 
oblikovanju vizije in prioritet, je bilo 
poletje namenjeno terenskim ogle-
dom in pripravi ocene nosilne zmo-
gljivosti okolja ter preveritvi dediščin-
skih, turističnih in infrastrukturnih 
potencialov na obiskanih lokacijah v 
občini. 

V okviru dela si je strokovna 
skupina ogledala več kot petnajst 
pomembnih točk kulturne in naravne 
dediščine ter turistične ponudbe v 
občini. Zaznali so, da številne točke 
potrebujejo dodatne ureditve, obnovo 
in boljše upravljanje. Posebna pozor-
nost je bila namenjena tudi pripravi 
osnutka vodene poti po Trebnjem, 
ki bo obiskovalcem omogočila struk-
turiran, zanimiv in vsebinsko bogat 
ogled kraja. Ta dodatek bo pomem-
ben korak k večji prepoznavnosti in 
privlačnosti občinskega središča ter 

JAVNI RAZPIS ZA ŠTIPENDIJE OBČINE TREBNJE 
 Aleksandra Stritar, Občina Trebnje 

Obveščamo vas, da je na spletni strani Občine Trebnje, pod rubriko Javne objave in razpisi, objavljen Javni 
razpis za dodelitev štipendij Občine Trebnje za dijake in študente za šolsko oziroma študijsko leto 2025/2026. 

Občina Trebnje za šolsko oziroma študijsko leto 2025/2026 dodeljuje skupno dvajset štipendij, in 
sicer devet za nadarjene dijake in devet za nadarjene študente ter po eno štipendijo za dijaka in študenta,  
ki delujeta na izvenšolskih področjih. 

Vlogo z vsemi potrebnimi dokazili je treba oddati najkasneje do 6. oktobra 2025.
Več informacij dobite na Oddelku za družbene in gospodarske dejavnosti na tel. št. 07 34 81 126.
Vabljeni k prijavi.

Občina Trebnje po terenskih ogledih pripravlja 
smernice trajnostnega turizma
  Rok Nose, Občina Trebnje

Počitnice so čas dopustov, zato 
je v vrtcu ta čas manj otrok. A kljub 
temu da so otroci uživali zaslu-
žene počitnice, je bilo v našem vrtcu 
živahno – tokrat v nekoliko drugač-
nem smislu. Poletni meseci so nam 
ponudili priložnost, da se posvetimo 
vzdrževalnim delom in izboljšavam, 
ki bodo otrokom ob vrnitvi v vrtec 
pričarali še prijetnejše okolje in jim 
omogočili še varnejše preživljanje 
časa v vrtcu.

Poseben poudarek smo name-
nili obnovi zunanjega igrišča pred 

vrata kuhinje. Poleg tega so bila tudi 
po drugih enotah opravljena različna 
vzdrževalna dela v notranjih in zuna-
njih prostorih enot.

Prenova igrišča, sanacija kuhi-
nje in ostala vzdrževalna dela so bila 
izvedena s pomočjo sredstev Občine 
Trebnje, kar predstavlja pomemben 
korak k izboljšanju kakovosti bivanja 
otrok v vrtcu. ●
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S postavitvijo sončnih elektrarn  
do večje energetske samooskrbe
  Vanja Kovačič, Občina Trebnje 

Občina Trebnje je konec avgusta pričela s postavi-
tvijo sončnih elektrarn na strehe petih javnih objektov, ki 
so v njeni lasti. S tem bomo naredili velik korak na poti k 
zmanjšanju ogljičnega odtisa ter povečanju energetske 
samooskrbe in neodvisnosti javnih zavodov. Postavitev 
sončnih elektrarn izvaja podjetje EPEU iz Šentjurja, ki 
ima na tem področju veliko izkušenj. Zaključek naložbe 
je predviden sredi oktobra.

»Gre za eno največjih naložb občine v letošnjem letu. 
Cilj projekta je povečanje proizvodnje električne ener-
gije iz obnovljivih virov in prispevanje k zelenemu pre-
hodu,« poudarja županja Občine Trebnje Mateja Povhe.

Sončne elektrarne bo izvajalec, ki je bil izbran na jav-
nem razpisu, namestil na strehe nove športne dvorane 
pri Osnovni šoli Trebnje, Centra za izobraževanje in kul-
turo Trebnje, Podružnične šole v Dolenji Nemški vasi, 
Vrtca Mavrica Trebnje in vrtca v Šentlovrencu.

Sončne elektrarne bodo predvidoma proizvedle 
nekaj več kot 800 MWh električne energije, kar je 93 
odstotkov lastne letne porabe, računi za elektriko za 
teh pet objektov pa se bodo z nekaj manj kot 208.000 
evrov zmanjšali na približno 111.000 evrov, kar pomeni 
prihranek v višini skoraj 97.000 evrov na letni ravni ozi-
roma zmanjšanje stroškov električne energije za skoraj 
polovico.

Skupna vrednost celotnega projekta znaša dobrih 
575.000 evrov. Sredstva za sofinanciranje projekta do 
višine dobrih 433.000 evrov zagotavlja Evropska unija na 
podlagi Instrumenta za okrevanje »NextGenerationEU« 
iz naslova Sklada za okrevanje in odpornost v okviru 
Načrta za okrevanje in odpornost. ● 

Na 20. redni seji občinskega 
sveta Občine Trebnje, ki je pote-
kala konec julija, so svetniki sprejeli 
prvi rebalans letošnjega proračuna. 
Spremembe so bile potrebne pred-
vsem zaradi največjega naložbenega 
projekta – rekonstrukcije in prizidave 
športne dvorane pri Osnovni šoli 
Trebnje. Med gradnjo se je pokazalo, 
da je treba za varnost in dolgoročno 
vzdržnost izvesti dodatna dela, med 
drugimi zamenjati streho, na katero 
bo postavljena sončna elektrarna. 
Občina bo tako po koncu del dobila 
sodobno, varno in energetsko učin-
kovito dvorano, kot jo potrebujejo 
naši otroci in športniki.

Junija je občina namenu predala 
novi del pokopališča v Trebnjem, 
kjer je urejen tudi prostor za raztros 
pepela pokojnika. Občinski svet je 
potrdil predlog Komunale Trebnje, 
da raztros pepela stane 152,10 evra, 
napis na spominski plošči pa 60 
evrov.

Na seji so svetniki obravnavali 
tudi deset premoženjskopravnih 
zadev, ki se nanašajo na ureditev sta-
tusa grajenega javnega dobra na raz-
ličnih lokacijah po občini. ●

Večja varnost in nova energija za športno 
dvorano
 Rok Nose, Občina Trebnje

Rebalans je uskladil tudi financi-
ranje prenove kulturne dvorane STIK 
in atletske steze v športnem parku. 
Za oba projekta je občina uspela 
pridobiti sredstva na javnih razpi-
sih. V proračunu so bile prilagoditve 
potrebne tudi zaradi novih zakon-
skih obveznosti, kot sta višji stro-
šek plač v javnem sektorju in uvedba 
prispevka za dolgotrajno oskrbo. 
Poleg tega se zagotavlja sredstva za 
zamenjavo čistilne naprave v vrtcu 
v Šentlovrencu. Ta od začetka delo-
vanja ni ustrezno delovala, stro-
kovne študije pa so potrdile, da je 
nameščena naprava premajhne 
zmogljivosti.

Udoben javni prostor - za vse



Četrtek, 18. 9. 2025

Trajnostno popoldne za družine
(park)irišče pred občinsko stavbo

Ponedeljek, 22. 9. 2024

Dan brez avtomobila
(park)irišče pred občinsko stavbo

Testiranje električnih koles (JB center)10.00–13.00

Street art (Galerija likovnih samorastnikov
Trebnje)

10.00–13.00

10.00–13.00 Lahko te prehitim, a le če prometnih pravil se
držim (Knjižnica Pavla Golie Trebnje)

10.00–13.00 Evropska unija in Evropski teden mobilnosti
(Europe Direct Novo mesto) 

10.00–13.00 Spretnostni poligon (Center za krepitev
zdravja) 

10.00–13.00
Varnost in nevarnost v prometu (ZD Trebnje,
Policijska postaja Trebnje, PGD Trebnje) 

Petek, 19. 9. 2025

Ulične delavnice za vrtčevske otroke
(park)irišče pred občinsko stavbo

Narišem prometni znak  (Galerija likovnih
samorastnikov Trebnje)

9.00–12.00

Zabavna pot v vrtec (Center za krepitev zdravja)9.00–12.00

9.00–12.00 Po klančini drvim, prometnih znakov se držim
(Knjižnica Pavla Golie Trebnje)

9.00–12.00 Varno prečkanje ceste (Svet za preventivo in
vzgojo v cestnem prometu)

Program bodo sooblikovali tudi :

Otvoritev knjigobežnice (Knjižnica Pavla Golie
Trebnje, Glasbena šola Trebnje, Rokometni
klub Trimo Trebnje)

14.30–14.50

Torek, 16. 9. 2025

Otvoritev knjigobežnice na železniški
postaji Trebnje

avla železniške postaje Trebnje

v

Mobilnost za vse!

v Trebnjem

EVROPSKI TEDEN 
16.–22. 9. 2025

MOBILNOSTI

Otvoritev PUMP PARKA v Velikem Gabru
Nedelja, 5. 10. 2025

Veliki Gaber 35

Medgeneracijske korenčkove delavnice
(Oratorij Veliki Gaber, Društvo upokojencev
Veliki Gaber, PGD Veliki Gaber, Konjeniško
društvo Gombišče)

10.30–13.00

12.00–12.30 Otvoritev kolesarskega poligona in
medgeneracijske gredice (Občina Trebnje, KS
Veliki Gaber)

11. Korenčkov kolesarski maraton (ŠD Veliki
Gaber, ŠD Team 82)

10.00–12.00

Cirkuška predstava (Gledališče MalihVelikih, JSKD)
Okusi Trebnje (Društvo žena Tavžentroža)17.00–19.00

17.30–18.30

Ustvarjalne delavnice (Planinsko društvo Trebnje)17.00–19.00

Cesta ni igrišče (Top Gym)17.00–19.00

RecikloKreativci (Tri princeske)17.00–19.00
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likovnih samorastnikov Trebnje so 
poskrbeli za ustvarjalne delavnice, 
za športno in taborniško dogaja-
nje so poskrbeli RSJ Trebnje in Top 
Gym, ki je najmlajše razveselil s poli-
gonom, Otroški raj z igrali in anima-
cijo ter Knjižnica Pavla Golie Trebnje 
z ustvarjalnicami. Vsi skupaj so omo-
gočili različne dejavnosti, ki so nav-
dušile tudi najmlajše obiskovalce.

Vzdušje je bilo sproščeno in pri-
jetno, obiskovalce pa ni odvrnilo niti 
slabo vreme, ki je zagrozilo v petek in 
tudi v soboto. ●

Organizatorji se zahvaljujejo 
vsem obiskovalcem, sponzorjem, 
prostovoljcem in lokalnim 
društvom, ki so prispevali k 
bogatemu programu in prijetnemu 
vzdušju. Slovo poletju 2025 je 
ponovno pokazalo, da je dogodek že 
trdno zasidran v tradiciji Trebnjega, 
in vsi upamo, da se bodo občani 
tudi prihodnje leto spet zbrali ob 
glasbi, zabavi in poletnih radostih. 
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Dogodek sta organizirala Klub 
študentov občine Trebnje (KŠOT) in 
Krajevna skupnost Trebnje ter sku-
paj poskrbela za gladek potek vseh 
dejavnosti. Poleg organizatorjev so 
sodelovali tudi številni prostovoljci 
in lokalna društva, ki so poskrbela za 
bogato spremljevalno dogajanje in 
prispevala k prijetnemu vzdušju.

Program je bil raznolik in zaba-
ven. Petkov večer je popestrila 
lokalna rock skupina Gammas, vrhu-
nec večera je bil Magnifico, dogodek 
pa je zaključila tribute skupina Abba 
Mia. Sobotni večer je odprla in zaklju-
čila energična Burjana, za glavni 

nastop pa je poskrbela Lidija Bačić. 
Nočno dogajanje je oba večera pope-
stril DJ B.T., kar je ustvarilo pravo 
festivalsko vzdušje.

Dogodek pa ni bil namenjen le 
glasbi. Pri pripravi hrane in pijače so 
sodelovali: KŠOT s svojima dvema 
šankoma ob odru, Hotel Opara s svojo 
ponudbo hrane in pijače, prav tako 
Dobrote Dolenjske in Pica pl’c, kar je 
obiskovalcem omogočilo pestro kuli-
narično izkušnjo. 

Pestro je bilo tudi otroško doga-
janje. V petek so Dobrote Dolenjske 
pripravile delavnico peke palačink, 
predstavniki CIK Trebnje in Galerije 

Slovo poletju 2025 
 Petja Huč, KŠOT |  Andrej Matjašič

Od 29. do 31. avgusta je Trebnje ponovno zaživelo  
z dogodkom, ki ga občani že dobro poznamo –  
Slovo poletju. Glavno prizorišče je bilo tako kot lani 
na parkirišču za pošto. Dogodek je privabil stare  
in mlade, da so skupaj obeležili konec poletja,  
uživali v glasbi, se sprostili ob dobri hrani in pijači  
ter preživeli prijetne trenutke v družbi prijateljev  
in družine.
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V občini Trebnje je 1. septembra šolski prag prestopilo 
1.476 osnovnošolcev, od tega jih bilo 171 prvošolcev. 111 
prvošolčkov obiskuje Podružnično šolo Dolenja Nemška 
vas, 16 Podružnično šolo Šentlovrenc, 17 Podružnično 
šolo Dobrnič, 27 pa Osnovno šolo Veliki Gaber.

Županja Mateja Povhe je na prvi šolski dan spre-
jela vse prvošolčke in jim v imenu Občine Trebnje poda-
rila posebno darilo, pesniško zbirko Na hribu je prap-
rot. »Knjigo krasijo čudovite ilustracije Trebanjke 
Maje Kastelic. V njej boste spoznali miške, mravljice in 
murenčke, ki vas bodo s podobami popeljali skozi pesmi. 
Želim vam, da ste taki tudi vi: prijazni kot miške, delavni 
kot mravljice in živahni kot murenčki. Naj bo vsak šolski 
dan nova dogodivščina, polna znanja, ustvarjalnosti in 
prijateljstva,« je povedala županja. ●

Zbrane je najprej nagovorila ravnateljica Ana 
Kastigar, ki je prvošolcem in njihovim družinam zaželela 
prijetno in uspešno šolsko pot. Županja Občine Trebnje 
Mateja Povhe je v svojem govoru izpostavila pomen zna-
nja in šole kot skupnosti, ki bo otroke vodila k odkrivanju 
novih znanj, prijateljstev in izkušenj.

Dogajanje je popestril Zavod Enostavno prijatelji z 
igrano predstavo o čebelicah Tinki in Tonki, ki je nasme-
jala tako otroke kot odrasle in poskrbela za prijetno 
vzdušje.

Prvošolci so nato spoznali svoje učiteljice, s kate-
rimi so si ogledali učilnice, v katerih bodo v prihodnjih 

Prvi šolski dan
  Rok Nose, Občina Trebnje

Začelo se je novo šolsko leto in z 
njim poseben vrvež, šole so znova 
zaživele, dvorišča pa napolnili veseli 
obrazi otrok.

Prvošolci prvič prestopili 
šolski prag
 Ana Grčar, PŠ Dolenja Nemška vas   
 Arhiv PŠ Dolenja Nemška vas

V ponedeljek, 1. septembra, je prag 
naše podružnične šole v Dolenji 
Nemški vasi prvič prestopilo kar 
111 nasmejanih prvošolcev, ki so 
v spremstvu staršev pogumno 
zakorakali v novo življenjsko poglavje.

mesecih ustvarjali, brali, računali in se igrali. Za dobro-
došlico so se otroci posladkali s sladoledom, vsak pa je v 
dar prejel tudi slikanico s pesmimi Žiga Kosca in ilustra-
cijami Maje P. Kastelic Na hribu je praprot, ki jim bo pope-
strila prve bralne trenutke doma.

Vsem prvošolcem želimo veliko veselja, radoved-
nosti in poguma na njihovi poti skozi osnovno šolo! ●
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Občina Trebnje je ob tej priložnosti vsakemu prvošolcu 
podarila knjigo, s katero želi spodbujati ljubezen do bra-
nja in poudariti pomen izobraževanja že od zgodnjih let 
naprej. Otroci so v spremstvu učiteljic Vesne Simonič in 
Sare Kotroman ter g. ravnatelja s simboličnim skokom v 
učilnico postali učenci 1. razreda. Bilo je nekaj sramežlji-
vih pogledov, a tudi veliko nasmehov in iskrivih otroških 
oči, polnih pričakovanj. Prepričana sem, da se bo ta dan 
vtisnil v spomin prav vsem – kot začetek čudovite poti, 
polne novih znanj, prijateljstev in dogodivščin. ●

pomemben korak k prenovi naše šole, za katero si vsi 
skupaj zelo prizadevamo in si jo res močno želimo. 

Po uvodni prireditvi so prvošolčki spoznali svoji uči-
teljici Petro in Martino ter ponosno in radovedno zako-
rakali v 1. razred. Vsem učencem želimo uspešno in pri-
jetno šolsko leto! ●

Po predstavi smo skupaj odšli v razred. Tam so se 
med seboj spoznali in si privoščili sladoled. Za zaklju-
ček so učenci v razredu poiskali svojo poličko, kjer jih je 
čakalo prijetno presenečenje. S tem smo zaključili prije-
ten in nepozaben uvod v novo življenjsko poglavje svojih 
najmlajših šolarjev.

Ob tej priložnosti bi se radi zahvalili KS Dobrnič za 
pomoč pri izvedbi. ●

Prvošolci na OŠ Veliki Gaber 
pogumno zakorakali v novo 
življenjsko poglavje
 Vesna Simonič, OŠ Veliki Gaber |  Andreja Jaklič

Prvo septembrsko dopoldne je bilo na hodnikih 
Osnovne šole Veliki Gaber čutiti posebno pričakovanje 
in veselje. Naši najmlajši učenci – prvošolci – so prvič 
uradno prestopili šolski prag. Za prav posebno dobro-
došlico so poskrbeli učenci od 2. do 5. razreda. S šolsko 
himno, deklamacijo, gledališko igro Reševalna akcija in 
plesno točko zaposlenih smo poskrbeli, da so se naši 
prvošolci nasmejali, sprostili in začutili, da jih šola spre-
jema z odprtimi rokami.

Po spodbudnem pozdravu ravnatelja mag. Gregorja 
Udovča jih je toplo nagovorila tudi županja Mateja Povhe. 

Prvi dan šole na PŠ Šentlovrenc
 Teja Zajec, PŠ Šentlovrenc |  Brane Praznik

V ponedeljek, 1. septembra, smo na PŠ Šentlovrenc 
medse sprejeli 16 prvošolčkov. Učence sta nagovo-
rili županja Občine Trebnje Mateja Povhe in ravnateljica 
OŠ Trebnje Ana Kastigar, ki sta prvošolčkom in njiho-
vim staršem zaželeli pogumen in uspešen začetek šol-
ske poti. Poleg nastopa otroškega pevskega zbora pod 
vodstvom Uroša Primca smo si ogledali predstavo Tinka 
gre v šolo Družinskega gledališča Kolenc. Ogled pred-
stave je omogočila KS Velika Loka, za kar se ji najlepše 
zahvaljujemo. 

V novo šolsko leto vstopamo tudi s povsem prenov-
ljenim dvoriščem za šolo. Posebna zahvala gre zato OŠ 
Trebnje in Občini Trebnje za finančna sredstva. To je prvi 

Prvi šolski dan na PŠ Dobrnič
 Barbara Avguštinčič in Ana Bregar, PŠ Dobrnič  
 Barbara Avguštinčič

Prvi šolski dan smo na Podružnični šoli Dobrnič prip-
ravili topel in prazničen sprejem za naše nove prvo-
šolce. Dogodek je potekal ob 12. uri, ko so učenci sku-
paj s starši prispeli pred šolo. Ob prihodu so vsi prvošolci 
prejeli odsevne rutice za varno pot v šolo in vstopnice za 
ogled predstave.

Program, ki so ga spretno povezovali starejši učenci 
PŠ Dobrnič, je obsegal krajše hudomušne skeče ter 
pozdravne govore ravnateljice Ane Kastigar, županje 
Mateje Povhe in vodje podružnične šole Mateje Škufca 
Langus. Županja je vsakemu prvošolcu podarila pesni-
ško zbirko  Na hribu je praprot. Sledil je ogled zabavne 
predstave Pikina velika pustolovščina, ki je učencem in 
staršem pričarala nasmehe in navdušenje.
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Pogovor z direktorico CIK 
Trebnje Sabino Tori Selan
 Joži Sinur |  Foto Eving in Studio PraprotKa

 

Pomembno poslanstvo naše-
ga zavoda je, da prepoznamo izzive 
v lokalnem okolju in nanje z ustrezni-
mi programi hitro odgovarjamo. Tako 
smo se denimo zelo hitro odzvali na 
uvedbo nove aplikacije doZdravnika 
v trebanjskem zdravstvenem domu 
in doslej o njeni uporabi izobrazili že 
skoraj 100 ljudi. Ker nenehno iščemo 
priložnosti, da lahko svojim uporabni-
kom ponudimo brezplačna izobraže-
vanja, sledimo evropskim in državnim 
usmeritvam. Tako izvajamo izobraže-
vanja in tečaje za dvig splošnih kom-
petenc, za katere imamo trenutno 
ogromno zanimanja. Gre na primer za 
programe učenja tujih jezikov in slo-
venščine za tujce. Moja vizija je, da bo 
CIK Trebnje postal vstopna točka za 
slehernega udeleženca oz. uporabni-
ka, ki bo v svojem življenju želel stopi-
ti korak naprej.

S septembrom smo vstopili v novo 
šolsko leto, kar tudi na CIK-u pomeni 
začetek živahnega obdobja z razno-
likimi dejavnostmi. Kateri so ključni 
programi, ki jih boste izvajali? 

Vsekakor bodo to različna nefor-
malna izobraževanja za dvig ravni pi-
smenosti, kot so tečaji tujih jezikov in 
tečaji za zdrav življenjski slog, oseb-
nostno rast, digitalno pismenost in 
podobno. Pomembno področje naše 
dejavnosti je program osnovna šola 
za odrasle, v katerega so vključeni ve-
činoma pripadniki romske populacije, 

Na trebanjskem CIK-u ste zaposleni 
16 let in v tem času ste dodobra spoz-
nali različne dejavnosti in programe. 
Lansko jesen ste prevzeli še vodenje 
zavoda, najprej kot v. d. direktorice, 
od prvega aprila letos pa ste direk-
torica. Katere so ključne naloge, ki 
bi jih v času vodenja želeli uresničiti?

Osnovni cilj mojega vodenja zavo-
da je zagotoviti pestro ponudbo izo-
braževalnih in kulturnih dejavnosti, 
ki bo temeljila na potrebah in željah 
lokalnega okolja, ter kakovostno in 
učinkovito izvedbo vseh naših dejav-
nosti. Želim si, da bo CIK Trebnje s 
svojo programsko ponudbo in vklju-
čujočim pristopom prispeval k dvigu 
kulturne zavesti in zvišanju udelež-
be v vseživljenjskem učenju ter s tem 
prispeval h kakovosti življenja vseh 
ljudi v lokalnem okolju in širše. 

Za kakovostno in uspešno delo za-
voda so ključni zaposleni, zato si bom 
prizadevala za kolegialen in zadovo-
ljen kolektiv, spodbujala bom timsko 
delo in pomoč med zaposlenimi, za 
razvoj in ohranjanje pozitivne in spro-
ščene delovne klime.

Seveda pa je za uspešno delova-
nje zavoda ključno tudi povezovanje 
z okoljem. Prizadevala si bom za ka-
kovostno sodelovanje s štirimi obči-
nami ustanoviteljicami, ki tudi finan-
cirajo nekatere dejavnosti zavoda, ob 
tem pa tudi za sodelovanje z različni-
mi deležniki v lokalnem, nacionalnem 
in mednarodnem okolju.

in predstavlja drugo možnost udele-
žencem, ki niso končali osnovne iz-
obrazbe, da jo pridobijo. Program 
osnovne šole za odrasle izvajamo na 
treh lokacijah. Nadaljujemo s projek-
tom finančne pismenosti, v katerem 
svoje udeležence izobražujemo o raz-
ličnih finančnih možnostih, in s teča-
ji učenja slovenščine za tujce, saj je 
zaradi priseljevanja po tovrstnem iz-
obraževanju vse več povpraševanja. 
Zaradi specifičnih potreb na trgu dela 
v zadnjih letih veliko izvajamo tudi na-
cionalne poklicne kvalifikacije (NPK), 
največ denimo izvajamo NPK-je za 
socialnega oskrbovalca na domu, di-
etnega kuharja in računovodjo. Gre 
za postopek uradnega preverjanja 
in potrjevanja znanja ter spretnos-
ti, s katerim posameznik pridobi jav-
no veljavno listino za opravljanje dolo-
čenega poklica. Bili smo uspešni tudi 
pri dveh javnih naročilih za izvajalca 
delovnih terapij in različnih izobraže-
vanj v zaporih na Dobu, v drugih zapo-
rih pa smo podizvajalec. Nadaljujemo 
tudi dejavnosti na LAS-u STIK in se-
veda z izvajanjem dejavnosti Univerze 
za tretje življenjsko obdobje, ki je po-
memben del našega programa.

Omenili ste Univerzo za tretje ži-
vljenjsko obdobje (UTŽO), ki na CIK-u 
že skoraj tri desetletja ponuja pros-
tor za učenje, ustvarjalnost in dru-
ženje starejših. Kako bi opisali nje-
no temeljno poslanstvo ter kako se je 
program vsebinsko in organizacijsko 
razvijal skozi leta?

Na našo Univerzo za tretje življenj-
sko obdobje sem izredno ponosna, saj 
imamo vpisanih že skoraj 300 članov, 
ki so izredno aktivni. V prejšnjem šol-
skem letu je v okviru UTŽO delovalo 
34 krožkov, kar je res ogromno. Tako 

Center za izobraževanje in kulturo (CIK) Trebnje,  
ki na območju Temeniške in Mirnske doline deluje 
že več kot 60 let, ponuja širok spekter izobraževanj, 
usposabljanj, tečajev in drugih programov, vključno 
s kulturnimi dejavnostmi. Pod njegovo okrilje 
sodi tudi Galerija likovnih samorastnikov Trebnje. 
Vodenje tega javnega zavoda je pred letom dni 
prevzela Sabina Tori Selan.
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poleg občin ustanoviteljic, ki UTŽO fi-
nancirajo, iščemo tudi druge vire, da 
lahko omenjene krožke še drugače 
sofinanciramo. 

Trenutno je med našimi člani zelo 
veliko zanimanja za denimo digitalno 
opismenjevanje, česar v preteklosti 
ni bilo. Ogromen preskok pri izvaja-
nju programov smo zaznali v obdobju 
pandemije, ko krožkov ni bilo mogoče 
izvajati. Za naše UTŽO-jevce, kot jim 
pravimo, je namreč poleg izobraževa-
nja pomembno tudi druženje in takrat 
so ostali brez vsega. Zato smo najprej 
začeli z izdajanjem UTŽO Novičnika, 
v katerem so člani lahko prebrali, kaj 
se dogaja pri njihovih kolegih. Že v je-
seni prvo leto pandemije pa smo za-
čeli z izvajanjem spletnih predavanj. 
Na CIK-u smo takrat vložili vse napo-
re v to, da smo skoraj vse člane oseb-
no poklicali in jim po telefonu poma-
gali pri povezavi z aplikacijo Zoom. 
Ko je bila pandemija na vrhuncu, smo 
tako imeli na svojih torkovih delavni-
cah preko spleta prisotnih tudi po 70 
članov. Kot zanimivost naj povem, da 
se nekateri člani še danes dejavnosti 
UTŽO udeležujejo preko spleta. In tudi 
to je eden od primerov, kako odgovar-
jamo na potrebe svojega okolja.

Ob tem seveda nenehno snujemo 
nove programe. Trenutno na primer 
čakamo na razpis v okviru programa 
Erasmus+, ki posameznikom omogo-
ča mobilnost v tujini. Ker bo mogoča 
tudi mobilnost učečih se, razmišlja-
mo, da bi svojim upokojencem, ki so 
člani UTŽO, omogočili teden dni go-
stovanja v tujini. 

Ob raznolikih izobraževalnih vsebi-
nah je trebanjski CIK že vrsto let za-
vezan tudi kulturi. Naj omenimo le 
dve zbirki, nad katerima bdi ta jav-
ni zavod – edinstvena zbirka naivne 
umetnosti, za katero skrbi Galerija 
likovnih samorastnikov Trebnje, in 
Rastoča knjiga Temeniške in Mirnske 
doline, katere stalno postavitev gos-
tite v avli CIK-a. Kako vidite prihod-
nji razvoj kulturnega poslanstva 
zavoda?

Tudi na področju kulture smo 
zasnovali pester program. V Galeriji 
likovnih samorastnikov Trebnje 

uvajamo novost, ko bomo poleg večjih 
občasnih razstav pripravili še manjše 
tematske razstave, ki se bodo menja-
le na mesec ali dva – začenjamo ok-
tobra s Tednom otroka. Hkrati načr-
tujemo še eno programsko novost, in 
sicer gostujoče razstave svoje zbirke. 

Pri projektu Rastoča knjiga pa je 
prav na zadnji širitvi, ki smo jo prip-
ravili junija, prišla pobuda, da bi zbir-
ko sčasoma digitalizirali. Gre sicer za 
razstavo, ki ni unikum v našem pro-
storu, temveč je vseslovenski projekt, 
katerega bomo ohranjali tudi nap-
rej in tako počastili spomin na avtorja 
Rastoče knjige Temeniške in Mirnske 
doline, profesorja Jožeta Zupana. 

Poleg izvajanja izobraževalnih, kul-
turnih in drugih programov, kot sta 
na primer projekta Zdravih občin in 
Cikoletje, na CIK-u izvajate tudi ne-
katere evropske projekte. 

Pri izbiri evropskih projektov nas 
vodi načelo, da vsebine podpirajo 
naše delo in nam omogočajo, da svo-
jim uporabnikom ponudimo nekaj no-
vega in koristnega. Trenutno smo 
vpeti v dva projekta, namenjena orga-
nizacijam, ki v zaporih izvajajo različ-
ne dejavnosti. V okviru projektov raz-
iskujemo, na kakšen način pristopiti k 
tej ciljni skupini. V enem od projektov 
raziskujemo tudi digitalna orodja v iz-
obraževanju odraslih. Razvitih je na-
mreč ogromno orodij, kot je na primer 
umetna inteligenca, in druga, ki lah-
ko učiteljem pomagajo pri njihovem 
delu. Vključeni smo tudi v Interregov 
projekt Apollo, ki temelji na digitaliza-
ciji prebivalcev. S pomočjo tega pro-
jekta smo z novo informacijsko-ko-
munikacijsko opremo opremili svojo 
veliko predavalnico in računalniško 

učilnico. V okviru projekta LIDDA pa 
bomo popestrili učenje udeležencem 
z oviranostjo. 

Ko govorimo o evropskih projektih, 
ne moremo mimo LAS STIK, ki pove-
zuje prebivalce in organizacije z na-
menom spodbujanja razvoja občin 
Trebnje, Ivančna Gorica, Dolenjske 
Toplice in Žužemberk. Vodilni par-
tner je prav trebanjski CIK in tačas 
ste že dodobra vstopili v novo pro-
gramsko obdobje 2021–2027. 

Lahko povem, da smo prvo pro-
gramsko obdobje 2014–2020 več kot 
uspešno zaključili, saj smo pridobili 
dodatna sredstva, ki smo jih tudi us-
pešno počrpali. V omenjenem pro-
gramskem obdobju je bilo na območju 
LAS STIK izvedenih 29 projektov in 
pet t. i. projektov sodelovanja. S tem 
smo dosegli in presegli vse zastav-
ljene cilje. Ustvarjenih je bilo 13 novih 
delovnih mest, izvedenih 318 različ-
nih delavnic, usposabljanj in izobra-
ževanj, v katere je bilo vključenih 4198 
udeležencev, razvitih je bilo tudi 83 
novih produktov, programov in drugih 
dejavnosti.

Verjamem, da bomo tudi v no-
vem programskem obdobju doseg-
li vse kazalnike, ki smo jih določili s 
Strategijo lokalnega razvoja. Letos 
smo v obeh skladih objavili javna po-
ziva, ki sta že zaključena. Trenutno 
pripravljamo spremembe pravilni-
ka, v začetku prihodnjega leta pa na-
črtujemo objavo novega javnega po-
ziva. Tačas pa potekajo tudi priprave 
na praznovanje 10-letnice LAS STIK, 
ko bomo 15. oktobra v Trebnjem gos-
tili slavnostno sejo. 

Pa se za konec ozrimo še v priho-
dnost. Kakšen je vaš pogled na pri-
hodnji razvoj CIK Trebnje?

Še naprej si želim, da ostanemo 
odprti za vse – da vsakdo pri nas naj-
de tisto, kar potrebuje. Naj CIK pred-
stavlja prva vrata, na katera ljudje po-
trkajo, ko se znajdejo pred izzivom, 
in da pri nas tudi najdejo ustrezne 
rešitve.

Hvala lepa za pogovor in uspešno 
delo tudi v prihodnje. ●



Vsakodnevni gneči na poti v službo se lahko izognete tako, da se pridružite ekipi GIA-S d.o.o.

V podjetju GIA-S d.o.o. s sedežem v Grosuplju že več kot 25 let uspešno soustvarjamo in implenetiramo rešitve na 
področju dobave industrijskih armatur in komponent tudi za najbolj zahtevne pogoje v farmaciji, živilski in procesni 
industriji. Zaradi neprestane rasti in vedno zahtevnejših izzivov, v svoje vrste mlade in ambiciozne ekipe vabimo nove 
sodelavce z željo po dinamičnem okolju, ki stalno stremi k nadgradnji strokovnega znanja in dobro opravlenemu 
delu. Ponujamo vam delovno okolje, v katerem boste razvijali ter nadgrajevali svoje znanje in spretnosti, ali pa boste 
svoje bogate izkušnje prenašali na sodelavce.

Iščemo:

- Referent v prodaji (v pisarni Grosuplje) (M/Ž)

- Tehnični specialist v prodajni (v pisarni Grosuplje)  (M/Ž)

Kaj nudimo:

- zaposlitev v stabilnem podjetju,

- delo v urejenem in sproščenem delovnem okolju,

- možnost strokovnega razvoja in napredka,

- redno in stimulativno plačilo.

Če želite postati del naše ekipe, vabljeni, da nam pošljete svojo 
prijavo z življenjepisom na elektronski naslov: zaposlitev@gia.si 
ali pa nas pokličite na 01-7865-300

Naveličani čakanja?
Pridružite se ekipi 
GIA-S d.o.o. 
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GIA-S industrijska oprema d.o.o. 
Industrijska cesta 1K, 

1290 Grosuplje 
www.giaflex.com

za več informacij.

Poskenirajte kodo

14  oglasi • Trebnje
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15. oktobra ob 16.30 v Šentrupertu, 
ko bosta dr. Albert in Leonida Mrgole 
govorila o odnosih med starši in naj-
stniki. Drugo pa bo sledilo 12. novem-
bra ob 17. uri v avli Kulturnega doma 
Mokronog, kjer bo dr. Uroš Perko pre-
daval na temo starševstva po ločitvi.

Vse, ki jih zanima več informacij 
o naših programih, vabimo, da obiš-
čejo spletno stran ciktrebnje.si. Tam 
boste našli podrobnosti o vseh dejav-
nostih, ki jih pripravljamo. Prepričani 
smo, da bo vsak našel nekaj zase – mi 
pa se veselimo skupnega raziskova-
nja novih znanj. ●

digitalnim spretnostim. V okviru pro-
jekta Marela VGC+ izvajamo na cen-
tru številne tečaje digitalnega opi-
smenjevanja. Vključite pa se lahko 
tudi v brezplačne tečaje Finančne 
pismenosti, ki bodo potekali v pro-
storih CIK Trebnje.

Za vse upokojence bo 7. oktobra 
ob 9. uri slavnostno zaživelo novo 
študijsko leto Univerze za tretje 
življenjsko obdobje Trebnje. Tokrat 
bo otvoritev potekala na Mirni, kjer 
bodo dobrodošli tako obstoječi člani 
kot tudi vsi, ki jih zanima pridružitev.

Jesensko dogajanje bosta obo-
gatili tudi dve predavanji v okviru 
programa Zdrave občine. Prvo bo 

učilnice, kjer jih pričakajo mentorji, 
ki jih spremljajo na njihovi ustvarjalni 
poti.

Naša šola se ponaša z dolgole-
tno tradicijo, saj številne generacije 
učencev potrjujejo, da je glasba izje-
mno pomemben del njihovega življe-
nja. Ponosni smo, da lahko vsakemu 
ponudimo priložnost, da razvije svoj 
talent in strast do glasbe.

V tem šolskem letu smo svojo 
ponudbo še dodatno obogatili. Učenci 
se bodo lahko prvič vpisali v program 
jazz kitare in jazz saksofona, ki v naš 
prostor prinašata svežino in moder-
nejše zvočne barve. Mlajši pevci se 
bodo lahko združili v otroškem pev-
skem zboru, v katerem bodo skozi 
petje krepili glas, samozavest in 

Jesenski meseci bodo na CIK 
Trebnje znova v znamenju bogatega 
dogajanja. Za novo šolsko leto smo 
pripravili raznolik program, name-
njen vsem generacijam – od otrok in 
mladih do zaposlenih ter upokojen-
cev. Naš namen je spodbujati vseži-
vljenjsko učenje in hkrati povezovati 
lokalno skupnost skozi številne zani-
mive vsebine.

V okviru projekta Temeljne kom-
petence 2023–2029 bomo nadalje-
vali z brezplačnimi tečaji tujih jezi-
kov in računalništva, v katerih imajo 
udeleženci priložnost pridobiti nova 
znanja in nadgraditi svoje veščine. 
Posebno pozornost namenjamo tudi 

Po dolgih poletnih počitnicah so 
se vrata Glasbene šole Trebnje znova 
široko odprla, tokrat s še posebno 
energijo in navdušenjem. Naša šola 
je ponovno zaživela v glasbenih tonih, 
otroškem smehu in veselju ob druže-
nju. V šolske klopi in učilnice je letos 
zakorakalo kar 74 novih učencev 
prvega razreda, ki bodo svojo glas-
beno pot šele začeli, skupaj z vsemi 
starejšimi učenci pa bodo soustvar-
jali bogato in pisano glasbeno življe-
nje šole.

Uvodni dnevi so minili v znamenju 
spoznavanja, prvih tonov in veselja 
ob novih prijateljstvih. Za marsikate-
rega učenca je bil to prvi stik z inštru-
mentom ali pevskim poukom, za druge 
pa le ponovni korak v dobro poznane 

OBVESTILO UREDNIŠTVA 
Ponavljanje večkrat javno izraženih stališč in ocen, tako v našem glasilu kot v drugih medijih, ki vsebujejo tudi 

osebne napade in žaljive opise, presega namen in uredniško politiko glasila, zato tovrstnih prispevkov ne obja-
vljamo. Glasilo občanov občine Trebnje je predvsem namenjeno obveščanju občank in občanov o aktualnih pro-
jektih in dogodkih ter razvojnih načrtih v občini, zato objavljamo predvsem vsebine, ki prispevajo k širjenju vero-
dostojnih informacij in predstavljajo nove pobude.

Na CIK Trebnje v novo šolsko leto z novimi 
vsebinami
 Tanja Vrčkovnik Kravcar, CIK Trebnje |  Arhiv CIK Trebnje

Začetek šolskega leta na Glasbeni šoli Trebnje
 Nika Pavlič, GŠ Trebnje |  Arhiv GŠ Trebnje

skupinsko povezanost. Učenci kitare 
pa bodo imeli priložnost nastopati v 
novoustanovljenem kitarskem orke-
stru, ki bo poskrbel za bogato glas-
beno doživetje tako za izvajalce kot za 
poslušalce.

Ob začetku novega šolskega leta 
je bilo čutiti radovednost, pričakova-
nja in iskrice v očeh učencev. Posebej 
lepo je bilo opazovati najmlajše 
glasbenike, ki so pogumno spre-
jeli prve izzive, in veselje starejših, 
ki so se vrnili k svojemu ustvarjanju. 
Prepričani smo, da jih tudi letos čaka 
čudovito leto nastopov, ustvarjalnih 
projektov in nepozabnih doživetij. ●
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Zaključek literarnega natečaja 
Umetnine meseca

Od novembra 2024 do maja 2025 
smo v galeriji in na spletni strani 
predstavljali izbor del pod naslovom 
Umetnine meseca. Zaključek natečaja 
bo v četrtek, 25. septembra, ob 18. 
uri, ko bomo predstavili ustvarjalne 
odzive udeležencev.

Vabljeni, da nas obiščete in skupaj 
z nami odkrivate svet likovne samora-
stniške umetnosti! ●

Jesenske novosti iz Galerije 
likovnih samorastnikov Trebnje
 Ana Modic, GLST |  Boštjan Pucelj

V okviru 1. javnega poziva  
so potrjeni trije projekti
 Joži Sinur, LAS STIK 

LAS STIK, ki pokriva območje štirih dolenjskih 
občin (Dolenjske Toplice, Ivančna Gorica, Trebnje in 
Žužemberk), je zaključil 1. Javni poziv za izbor projektov 
za uresničevanje Strategije lokalnega razvoja na obmo-
čju LAS Suhe krajine, Temenice in Krke v programskem 
obdobju 2021–2027, financiranih iz sredstev Evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP). LAS STIK 
je prejel vloge šestih prijaviteljev, ocenjevalna komisija 
pa je izbrala tri projekte. Izbrane projekte, ki bodo skupaj 
sofinancirani v višini 291.884,86 evra, je potrdil Upravni 
odbor LAS STIK.

Peš ali s kolesom v knjižnico 
 Vesna Maksimović, Razvojni center Novo mesto  
 Boštjan Pucelj

Izbrani projekti so: Središče gastronomije: Okusi 
Dolenjsko (prijavitelj Zavod Dobrote Dolenjske, višina 
sofinanciranja 97.605,19 evra), Podeželje Ustvarja pogoje 
za Mlade s Pumptrackom (prijavitelj Občina Trebnje, višina 
sofinanciranja 94.279,67 evra) in BIKE EXPRES: mobilna 
podpora za aktivno podeželje (prijavitelj Cukarca d. o. o., 
višina sofinanciranja 100.000 evrov).

CIK Trebnje je kot vodilni partner LAS STIK potrjene 
projekte posredoval v nadaljnjo obravnavo Agenciji RS za 
kmetijske trge in razvoj podeželja, ki bo pripravila končno 
presojo upravičenosti do sofinanciranja. ●

REGIJSKI CENTER MOBILNOSTI
J U G O V Z H O D N A  S L O V E N I J A

V okviru Regijskega centra mobil-
nosti Jugovzhodne Slovenije (RCM 
JVS), ki od oktobra lani povezuje vseh 
21 občin v regiji, izvajamo različne 
dejavnosti za izboljšanje stanja traj-
nostne mobilnosti na regionalni ravni. 
RCM JVS si bo s številnimi dejav-
nostmi in pobudami prizadeval izbolj-
šati stanje trajnostne mobilnosti, 
še posebej z vključevanjem lokalnih 
skupnosti in širjenjem dobrih praks.

Ena od teh pobud je kampanja 
»Trajnostno v knjižnico!«, ki poteka 
od 1. do 30. septembra v sodelova-
nju s Knjižnico Pavla Golie Trebnje. 

Tudi za kratke poti (do 2 kilometra) se 
namreč pogosto uporablja avtomo-
bil. Z željo, da bi spodbudili bolj traj-
nostne navade, vas vabimo, da se v 
trebanjsko knjižnico odpravite peš, 
s kolesom, skirojem … Ob vsakem 
tovrstnem obisku boste pri knjižnem 
pultu prejeli nalepko, po petih zbranih 
nalepkah pa boste zbirni kartonček 
z zbranimi nalepkami lahko oddali za 
sodelovanje v nagradnem žrebanju. 
Srečni izžrebanci bodo na zaključ-
nem dogodku, ki ga bomo pripravili v 
sodelovanju s knjižnico, prejeli prak-
tično nagrado (komplet za popravilo 

kolesa in vstopnico za Pustolovski 
park Gače).

Vabimo vas, da se nam pridružite. 
Vsak korak šteje – tudi tisti, ki vodi 
med police dobrih knjig. ●

Poletje se je poslovilo in v Galeriji 
likovnih samorastnikov Trebnje smo 
ga obogatili z raznolikimi vsebinami. 
Jesen pa prinaša nove programe in 
sveže ideje, ki bodo zaznamovale pri-
hajajoče mesece.

Nov odpiralni čas
S 1. septembrom galerija deluje 

po novem odpiralnem času. Ob sobo-
tah nas boste lahko obiskali med 9. 
in 17. uro. Tako boste imeli priložnost 
začeti dan z umetnostjo, udeležili pa 
se boste lahko tudi dopoldanskih 

delavnic in programov, ki jih bomo 
postopoma uvajali.

Galerijski pedagoški programi 
2025/2026

Z novim šolskim letom se nadalju-
jejo tudi pedagoški programi galerije. 
Učenci in dijaki bodo umetnost spoz-
navali skozi igro, ustvarjanje in čute-
nje. Delavnice, ki jih pripravljamo, 
ostajajo namenjene različnim sta-
rostnim skupinam – od predšolskih 
otrok do srednješolcev.
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5. sezona
2025/ 2026

ZABAVNO
V TREBNJEM

O. Stepnova:
IŠČEM MOŽA ZA SVOJO ŽENO
Komedija
Kulturno-umetniško društvo SNG Kranj

Y. Reza
ART
Komedija
Kulturno društvo Loški oder Škofja Loka

J. Chapman, M. Pertwee, M. Klanjšček
OPERACIJA ROCCO
Situacijska komedija
Prosvetno društvo Štandrež

N. Foster:
KAR ŽELIŠ, TO DOBIŠ
Komedija
SITI Teater

Foto: M. Uličnik

Foto: A. Hafner

Foto: A. Zalesjak

Foto: M. Pigac

14.
oktober

2025
20.
januar
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november

2025

Z novimi klimatskimi napravami pa 
so prostori postali prijetnejši in pri-
mernejši za kakovostno izobraže-
valno delo.

Ta pridobitev bo bistveno pripo-
mogla k boljšemu počutju učencev 
in učiteljev ter k ustvarjanju okolja, ki 
spodbuja učenje in ustvarjalnost. Ob 
tem izražamo iskreno zahvalo vsem, 
ki so s svojo podporo prispevali k 
uresničitvi projekta, še posebej pa 
ravnateljici Ani Kastigar za njen trud 
in predanost. ●

osnovnošolce. Skupaj smo raziskovali 
knjižnico, poslušali pravljice, reševali 
uganke, ustvarjali in se preizkusili v 
zabavnih in poučnih izzivih.

V urah, polnih dobre volje, smo 
spoznavali tudi svet čustev – skozi 
igre, pogovor in ustvarjanje smo se 

partnerke za samskega abrahamovca s (pre)velikimi 
željami in predstavami o popolnosti.

Cena abonmaja za vse štiri gledališke komedije je 40 
evrov. Vpis novih abonentov bo potekal med 1. in 14. okt-
obrom. Vpis bo možen tudi eno uro pred prvo predstavo 
v avli Kulturnega doma Trebnje. Seveda bo možen tudi 
ogled posamezne predstave, cena vstopnice za izven bo  
18 evrov. Več informacij: oi.trebnje@jskd.si. ●

Posebna zahvala gre ravnateljici 
Ani Kastigar, ki je s svojo pobudo 
in osebnim prizadevanjem stopila 
v stik z donatorji in s tem omogo-
čila zbiranje potrebnih sredstev za 
izvedbo projekta. S pomočjo njihove 
velikodušne podpore je bila šoli dana 
možnost, da izboljša pogoje dela za 
učence in učitelje.

V preteklih letih so bili poletni 
meseci za pouk v južnih učilnicah 
izredno zahtevni, saj so visoke tem-
perature pogosto oteževale zbra-
nost in poslabšale učne pogoje.  

V knjižnici smo tudi letos doživeli 
poletje, ki je bilo polno ustvarjalnosti, 
smeha in novih znanj. Sodelovali 
smo s Centrom za izobraževanje 
in kulturo Trebnje in Top Gym-om 
ter gostili otroke, ki so se udeležili 
Cikoletja in Top športnega tedna za 

Nov gledališki abonma –  
nova doza smeha
 Oskar Zoran Zelič, JSKD OI Trebnje  
 JSKD OI Trebnje

V peto gledališko sezono vstopamo z novo dozo 
smeha, saj je gledališče brez humorja kakor juha brez 
soli. Štiri komedije Gledališkega abonmaja TIM se bodo 
zvrstile ob torkih, in sicer oktobra in novembra letos ter 
januarja in februarja naslednje leto. 

Začeli bomo z iskanjem »tipa« za svojo ženo – vročo 
mešanico stoje na glavi, parazitov, metuljev in romance 
v izvedbi SNG Kranj, ki nas bo popeljala na vznemirljivo 
potovanje skozi labirint človeškega uma. Nadaljevali 
bomo z duhovito in pronicljivo komedijo Loškega odra 
Škofja Loka, ki bo preko nedolžnega spora o umetno-
sti z ostrimi in duhovitimi dialogi odpirala teme o prija-
teljstvu. V drugem delu sezone bomo gostili Prosvetno 
društvo Štandrež pri Gorici, s katerim se bomo spustili 
v središče vohunske operacije. Za konec se bomo s SiTi 
Teatrom BTC podali na dogodivščino v iskanju idealne 

Ob začetku novega šolskega leta 
z zadovoljstvom sporočamo, da so 
vse južne učilnice na matični šoli 
Osnovne šole Trebnje opremljene z 
novimi klimatskimi napravami.

Prijetnejši pogoji za učenje v novem šolskem letu
 Petra Šijanec, OŠ Trebnje |  Rok Nose

Aktivno poletje v Knjižnici Pavla Golie 
Trebnje
  Suzana Jankovič, Knjižnica Pavla Golie Trebnje

učili, kako jih prepoznati, razumeti in 
izraziti na spoštljiv način. Delavnice so 
otrokom prinesle nova znanja, veselje 
in nepozabne spomine, nam pa navdih 
za prihodnje dogodivščine. ●
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Motivi za upodabljanje niso bili 
določeni, zato so nastala dela, na 
katerih je upodobljeno marsikaj – 
npr. cvetje v vazi, ki je stala na mizi, 
hiša ob vaški poti, pogled na sosednji 
hrib s hišami in zidanicami, drevje. 
Tudi upodobitev papagaja mlajše 
udeleženke ni manjkala. Še bi se dalo 
naštevati, vendar to ni potrebno, 
ker bodo dela razstavljena in jih bo 
možno videti v Trebnjem in Novem 
mestu.

V prvem delu prireditve so se sli-
karjem pridružile članice klekljar-
ske sekcije Žnurce trebanjskega 
Društva Praetorium Latobicorum 
in rokodelka Cvetka Grbec, likovno 

Društvo za napredek Hribovec 
Rihpovec je v nedeljo, 31. avgusta, 
v okviru slikarskega ex tempora 
pripravilo že 21. dan kulture v vasi. 
Slikarskemu srečanju so se pridru-
žili ljubiteljski slikarji iz Trebnjega, 
Novega mesta, Mirne, Mokronoga, 
Šentvida pri Stični, Mengša in 
Ljubljane.

Slikar Franc Urbančič, član slikar-
ske sekcije Jutro pri Društvu upoko-
jencev Novo mesto, se je udeležil 
vseh 21 srečanj, Marija Prah je manj-
kala le na eni prireditvi. Nekaj sli-
karjev je prišlo prvič. Izkušenim sli-
karjem so se pridružili mlajši, ki so 
dobesedno srkali navodila starejših.

nove abonente pa od 29. septembra 
do  prve predstave 9. oktobra. 
Prijavite se lahko preko spletnega 
obrazca na povezavi  https://forms.
gle/g6eoW5WkNBJcKH52A  ali s kli-
cem na 041 609 265 oziroma pišite na 
e-naslov zkd.trebnje@gmail.com.

Plačilo rezerviranih abonmajev 
bo možno po predračunu ali na dan 
prve predstave z gotovino na blagajni 

Pet predstav za otroke od tret-
jega leta starosti se bo zvrstilo drugi 
četrtek v oktobru in novembru letos 
ter od januarja do marca prihodnje 
leto.  Gre seveda za že tradicionalni 
projekt Otroškega abonmaja Levček, 
nad katerim bdi Zveza kulturnih dru-
štev Trebnje. 

Vpis za dosedanje abonente bo 
potekal od 22. do 30. septembra, za 

Otroški abonma Levček stopa v 26. sezono
 Mojca Femec, ZKD Trebnje

Kulturnega doma Trebnje, kjer bo 
možen tudi nakup vstopnic za izven. 
Lepo vabljeni, da se pridružite gleda-
liškim potepanjem za najmlajše. ●

Že 21. dan kulture na Rihpovcu
 Ana Bilbija, Društvo za napredek Hribovec Rihpovec |  Ivan Starič

ustvarjanje pa so zaključili ob 14. 
uri. Sledil je kulturni program, ki so 
ga pripravili člani društva. K uspe-
šnemu projektu Društva za napre-
dek Hribovec Rihpovec so poleg dela 
prizadevnih članov in članic društva 
pripomogli tudi dobrotniki in simpa-
tizerji društva. ●
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V Društvu vinogradnikov »Lisec« 
Dobrnič smo organizirali koncert, 
na katerem je nastopila Klapa Sidro 

iz Lukovice. Tovrsten kulturni dogo-
dek je bil prvič na Liscu in po udeležbi 
sodeč je bil zelo uspešen. Kljub sla-
bemu vremenu nam je uspelo name-
stiti streho s šotori za vse udele-
žence koncerta. Bil je lep, nepozaben 
večer, ki so ga nam polepšali nasto-
pajoči. Člani društva pa smo poskr-
beli za hrano in pijačo, tako da je bilo 
na koncu dobro razpoloženje in se 
udeleženci kar niso mogli posloviti, 
dokler niso nastopajoči še kar nekaj 

»Manj mladi« na Pokljuki
 Marjan Pajk, Planinsko društvo Trebnje  
 Božo Zajc

Skupina Manj mladi pri Planinskem društvu Trebnje 
je spet dokazala, da je planinarjenje najlepše v dobri 
družbi. Tokrat smo se odpravili na Pokljuko, kjer smo uži-
vali v lepi naravi in prijetnem vremenu.

Svojo pot smo začeli na Rudnem polju, nato pa se 
podali preko planine Praprotnica na razgledno planino 
Zajamniki, znano po slikovitih pastirskih kočah in odpr-
tih razgledih. Pot nas je zatem vodila proti Uskovnici, 
kjer smo se okrepčali in si privoščili malico v Koči na 
Uskovnici.

Na turi se nas je zbralo kar 50 pohodnikov, ki smo v 
sproščenem vzdušju in prijetnih pogovorih skupaj pre-
živeli lep dan. Čeprav je bilo nekaj oblakov, je sonce 

večino časa spremljalo naše korake, zato je bila hoja še 
prijetnejša.

Polni lepih vtisov smo se z Uskovnice vrnili nazaj 
proti Rudnem polju in sklenili krožno turo. Družba je bila 
vesela, razpoloženje odlično, Pokljuka pa nam bo še 
dolgo ostala v spominu.

Vabimo tudi vas, da se nam pridružite na pohodih 
Planinskega društva Trebnje. ●

pesmi zapeli skupaj z njimi.
Pred koncertom pa smo posta-

vili klopotec, otvorili igrišče tako 
za starejše kot najmlajše ter pode-
lili priznanja vinogradnikom za fer-
mentirane alkoholne pijače – njihovo 
ocenjevanje je opravil Kmetijsko 
gospodarski zavod Murska Sobota.

Udeležencem se zahvalju-
jemo za prostovoljne prispevke in 
Občini Trebnje za finančno podporo 
dogodka. ●

Koncert Klape Sidro na Liscu
  Anica Maraž, Društvo vinogradnikov »Lisec« Dobrnič

Pohod veteranov na Triglav
 Anton Marolt, OZVVS Trebnje |  Lojze Bevc

Veterani OZVVS Trebnje smo se udeležili 39. spo-
minskega pohoda na Triglav, ki je potekal 11. in 12. junija. 
Z dobro udeležbo petnajstih pohodnikov smo se na pot 
odpravili po svojem programu ter s svojim varovanjem in 
vodenjem, ki ga že vrsto let izpeljeta Lojze in Saša Bevc. 
V zgodnjem jutru nas je pot vodila z Rudnega polja nad 
Velim poljem mimo Vodnikovega doma preko Planike na 
Triglav.

Pohodniki so z veliko energije in obilo dobre volje 
premagovali vzpone in uživali v dobri družbi ter prelepi 
naravi. Vsem pohodnikom je uspelo osvojiti vrh Triglava, 
pohod pa so v prijetni družbi zaključili v domu Planika, 

kjer so prespali in se v jutranjih urah odpravili nazaj do 
Rudnega polja. Tam so se okrepčali s toplim obrokom 
in sodelovali na zaključni prireditvi tega spominskega 
dogodka s svečanim prihodom letošnjih pohodnikov. ●



Dodatne informacije dobite na 
pgdtrebnje@gmail.com. ●

V službi ljudstva, na pomoč! 

V nedeljo, 5. oktobra, organizi-
ramo dan odprtih vrat, ko vam bomo 
predstavili svoje delo in opremo ter 
prikazali nekaj »akcije«, ki poteka 
na intervencijah. Verjemite, v PGD 
Trebnje ni nikoli dolgčas! 
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Vabljeni v gasilske 
vrste
 Elizabeta Vovko Ozimek, PGD 
Trebnje |  Urban Gabrijel

V nesreči lahko vedno računate 
na pomoč gasilcev. Toda ali veste, 
da vas v nesrečah in požarih rešu-
jemo izključno PROSTOVOLJCI? PGD 
Trebnje v enem letu opravi tudi do 100 
intervencij – posredujemo ob vseh 
vrstah požarov, v prometnih nesre-
čah, nesrečah z nevarnimi snovmi 
in v primeru naravnih nesreč. Za te 
naloge smo usposobljeni na najviš-
jem nivoju, saj dajemo veliko pou-
darka na izobraževanje, vaje in ustre-
zno opremo. 

Vse, ki bi želeli naše delo spoznati 
pobližje, vabimo na redne članske 
vaje ob četrtkih zvečer. Otroci od 1. 
razreda dalje nas lahko obiščete ob 
petkih ob 17. uri. Deležni boste novih 
znanj, življenjskih izkušenj in nepre-
cenljivega občutka zadovoljstva, ko 
naredite nekaj dobrega za druge.

KUD Marije Kmetove 
Šentlovrenc in sekcija 
Kmečke žene 
5. oktobra od 14. ure dalje vabita na etnolo-
ško-kulturno prireditev Ličkanje koruze pod 
Kazinarjevim toplarjem v Šentlovrencu. Na pri-
reditvi bodo kmečke žene in kulturni ustvarjalci 
prikazali številne stare običaje, orodja, izdelke 
in navade, ki že tonejo v pozabo.

Društvo likovnikov Trebnje
v prostorih Galerije likovnih samorastnikov 
Trebnje v soboto, 20. septembra, ob 9. uri zače-
nja z likovno delavnico slikanja na platno v oljni 
in akrilni tehniki, ki jo bo vodila akademska sli-
karka Andreja Schwenner. Izobraževalna delav-
nica na temo Etnologija v najširšem pomenu 
besede bo potekala vse do sredine novembra. 
Več informacij in prijave na drustvo.likovnikov.
trebnje@gmail.com ali SMS na 041 810 698.
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Pridružite se akciji »Nabiranje 
kilometrov«

Ob dnevu slovenskega športa vas 
vabimo tudi k sodelovanju v vseslo-
venski akciji »Nabiranje kilometrov«, 
ki jo organizira Olimpijski komite 
Slovenije. V okviru te pobude lahko 
23. septembra sodelujete v teku po 
krožnih trasah na igriščih naših šol. 
Namen akcije je združiti športne nav-
dušence in skupaj preteči čim več 
kilometrov, s čimer prispevamo k 
promociji gibanja. Pridružite se nam 
in postanite del športne zgodbe! ●

bogato ponudbo lokalnih športnih 
klubov in društev. Klubski predstav-
niki bodo na voljo za vsa vaša vpraša-
nja glede vadbe, programov in vpisov. 
Pridite in odkrijte šport, ki bo navdu-
šil vašega otroka!

Poleg tega bodo v okviru 
Evropskega tedna športa (23.–30. 
september) organizirani Dnevi odpr-
tih vrat, kjer boste lahko obiskali 
posamezne športne klube in preizku-
sili njihove dejavnosti. Podrobnosti o 
urniku dni odprtih vrat bodo na voljo 
na spletnih straneh posameznih 
klubov.

Športna zveza občin Trebnje in 
Mirna vas vabi, da se v torek, 23. sep-
tembra, pridružite praznovanju dneva 
slovenskega športa in Evropskega 
tedna športa, ki poteka od 23. do 30. 
septembra. Pripravljamo tri dogodke, 
s katerimi spodbujamo gibanje in 
aktiven življenjski slog.

Športna tržnica in dnevi odprtih vrat
V Športnem parku Trebnje bo v 

torek, 23. septembra, med 16.30 in 
18.30 potekala 4. tradicionalna špor-
tna tržnica. To je odlična priložnost, 
da se vaši otroci in vi seznanite z 

Rokomet
 Dominik Pekeč, RK Trimo Trebnje  
 Jure Klobčar/RK Trimo Trebnje

Rokometni klub Trimo Trebnje je z začetkom nove 
sezone vstopil v novo poglavje svoje uspešne poti. Poletni 
premor je prinesel pomembne spremembe – ekipo 
je prevzel najtrofejnejši slovenski rokometni trener 
Branko Tamše, ki v Trebnje prinaša izkušnje, strokovnost 
in jasno vizijo razvoja. Uvod v sezono je bil spodbuden, saj 
so Trebanjci na zahtevnem gostovanju pri Slovanu osvojili 
točko in pokazali, da jih tudi letos čaka pomembna vloga v 
državnem prvenstvu.

Na organizacijski ravni je novost prihod direktorja 
Karola Uhana, ki bo skrbel za krepitev povezav med klu-
bom, lokalnim okoljem in partnerji. Jedro ekipe ostaja 
trdno – kapetan ostaja David Didovič, med novinci pa velja 
izpostaviti bosanska reprezentanta Marka Majstorovića 

in Elmasa Avdića, povratnika v klub Leona Raša ter 
povratnika s posoje – vratarja Marka Šalamona in krilnega 
igralca Sergeja Pavlovića.

Vsaka domača tekma v dvorani bo tudi letos priložnost 
za rokometni spektakel. Posebno pričakovanje vlada ob 
napovedani vrnitvi v prenovljeno domačo dvorano, ki jo 
bodo levi predvidoma znova napolnili novembra. Ob pod-
pori zvestih navijačev bo klub znova pisal zgodbo, ki jo 
najbolje opiše geslo – Levje srce bije za Trebnje. ●

Tek
 Maja Sušin, Tekaško društvo MiTek  
 Erazem Drakslar

Jeseni, ko se začenja nova tekaška sezona, je 
Tekaško društvo MiTek dejavno tudi na trebanjskem 
koncu. V septembru ponuja brezplačne treninge, ki so 
jih poimenovali Od hoje do teka.

Vadba je namenjena športno dejavnim, predvsem pa 
tistim, ki bi to radi postali – začetnikom, ki bi radi začeli 
teči, pa za to potrebujejo spodbudo in pravi pristop. 
Pod vodstvom izkušenega tekača in tekaškega trenerja 
Mitje Krevsa se bodo srečevali vsak ponedeljek ob 18.30 

v Športnem parku Trebnje pri CIK-u. Septembra so tre-
ningi brezplačni, potem pa se lahko zainteresirani pri-
družite stalni skupini. 

Za dodatne informacije in prijave pišite na tdmitek@
gmail.com. ● 

Obetajo se trije športni dogodki
 Dejan Smuk, Športna zveza občin Trebnje in Mirna  
 Arhiv Športne zveze občin Trebnje in Mirna
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Karate
 Tadej Trinko, Karate klub Trebnje |  Milan Kunaj

Član Karate kluba Trebnje Tadej Trinko se je v 
začetku poletja udeležil 15. Stuttgarter Bunkai & Self-
Protection seminarja, ki je potekal v športni dvorani 
Wolfbuschschule v Stuttgartu. Seminar, ki je bil razde-
ljen na dva intenzivna dneva, je bil posvečen bunkai ana-
lizi prvih petih Heian/Pinan kat ter sparingom in vajam s 
tarčami.

Dogodka se je udeležilo kar devet slovenskih moj-
strov Shotokan Zveze Slovenije, ki so na ta način nad-
grajevali svoje znanje ter izmenjali dragocene izkušnje z 
drugimi praktikanti karateja iz različnih držav. Vzdušje je 
bilo izjemno, treningi zahtevni, a izredno poučni, ob tem 
pa so udeleženci spletli tudi nova prijateljstva.

Seminar je vodil Ian Abernethy, eden najbolj prizna-
nih in vplivnih karate mojstrov na svetu. Ob tej prilož-
nosti so slovenski mojstri napovedali, da bodo prihod-
nje leto Iana gostili tudi v Sloveniji. Seminar bo potekal 
v Ljubljani od 16. do 18. januarja, na katerem bodo kara-
teisti iz Slovenije in širše regije imeli priložnost, da še 
dodatno poglobijo svoje znanje in izpopolnijo tehniko 
pod vodstvom enega največjih strokovnjakov za prak-
tični karate. ●

Streljanje
 Leon Lobe, Strelsko društvo Trebnje

Strelsko društvo Trebnje tudi letos vabi vso zainte-
resirano mladino in odrasle člane v svoje strelske vrste. 
Vpis v društvo bo potekal ves september, in sicer vsak 
torek in petek med 14. in 16. uro, ko bodo tudi praviloma 
potekali strelski treningi. 

Dolgoletna tradicija, izkušeni trenerji, vrhunski rezul-
tati in dobro ime društva so garancije za vaše kakovo-
stno udejstvovanje v tej športni panogi. Dodatne infor-
macije dobite na 031 524 476 ali na elektronskem naslovu 
progar.franci@gmail.com. 

Strelski pozdrav! ● 

 Tadej Trinko, Karate klub Trebnje

Karate klub Trebnje 
odpira vrata za nove člane v sezoni 
2025/2026. Treningi bodo pod strokov-
nim vodstvom licenciranih trenerjev pote-
kali vsak torek in petek v Fitnes centru 
Klepec. Primerni so za otroke vseh starosti 
in začetnike. Učili se bodo osnov karateja, 
discipline in samoobrambe ter razvijali gib-
čnost, moč, fokus in samozavest.

Nova sezona pa prinaša še več kot tre-
ninge. Med drugim pripravljamo noč kara-
teja in trening s starši, mednarodni seminar 
z japonskim mojstrom in poletne počitnice v 
Savudriji, piknik, pohod na Lisco, pustni tre-
ning in decembrsko zabavo z DJ-jem. 

Naj bo sezona 2025/2026 polna novih 
izzivov in športnih zmag!

Informacije: 041 915 522 (Tadej) ali 070 
847 084 (Klemen). 
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Ali smo v Trebnjem res tako uspešni, kot se zdi na  
prvi pogled? 

Če bi verjeli vsemu, kar lahko preberemo in slišimo v jav-
nosti, bi se zdelo, da je naša občina izjemno uspešna. Da 
smo celo »zlati«, če uporabimo športni izraz. Žal pa je 
resničnost pogosto precej drugačna.

Čeprav se Trebnje lahko primerja z mnogimi podob-
nimi občinami v Sloveniji, na številnih področjih ne pred-
stavljamo dobrega zgleda. Del težav izhaja iz preteklih 
odločitev, ki so bile slabe ali pa jih sploh ni bilo. Trenutni 
prometni kaos na ravni države je dober primer. Danes ga 
mora reševati Gibanje Svoboda, saj je pospešilo širitev 
prometnic, a bi se ga morale lotiti že vlade pred 20 leti. 
Teh ukrepov niso izvedle, domnevno zaradi strahu pred 
reakcijo prevoznikov in prebivalcev.

Primer zamujenih priložnosti je tudi pobuda za re-
zervacijo proračunskih sredstev za sončne elektrarne, 
ki smo jo v Lokalnem odboru Svobode Trebnje predlaga-
li že na začetku mandata, kar je bila tudi pobuda pristoj-
nega ministrstva. Do njene dejanske uresničitve je priš-
lo šele po več letih.

Podobna zgodba se ponavlja pri prizidku varstveno 
delovnega centra. Za gradnjo imajo veljavno gradbeno 

Golobova vlada našo državo iz me-
seca v mesec vodi bolj stran s poti 
demokracije, pravice in gospodar-
ske konkurenčnosti v vladavino, 
podobno tisti, ki smo se ji v Sloveniji 
odpovedali leta 1991. Ves čas viša-

jo obstoječe in vpeljujejo nove davke, kakršen je novi da-
vek o obdavčitvi dobičkov od kripto valut, poleg tega pa 
uvajajo medijsko cenzuro, s katero državljane delijo na 
svoje in njihove z vladnim zakonom o medijih. Dobički od 
kripto valut do zdaj niso bili obdavčeni, sedaj pa davek 
znaša 25 %. Z zakonom o medijih pa dobesedno uvaja-
jo možnost cenzure nad vladi nenaklonjenimi in tudi na 
socialnih omrežjih. Zakon je bil prej že zavrnjen, zdaj pa 
jim ga je uspelo uveljaviti. SDS je vsemu temu seveda 
nasprotovala.

V svojem mandatu je, po evropskih podatkih, vla-
di uspelo državni dolg z dobrih 500 milijonov zvišati na 
trenutno eno milijardo. Poleg tega pa smo postali najbolj 
obdavčena država v Evropski uniji, za vsak Vaš zaslu-
žen evro gre približno 75 centov državi. Z logičnim raz-
mislekom torej lahko sklepamo, da bo zaradi več pobra-
nih davkov in povečaniah zadolžitev v državni blagajni 
več denarja za vlaganja, ki bi prinesla dvig življenjskega 
standarda, a ni tako. Standard v Sloveniji celo pada. Kam 
je šel torej ves ta denar? Verjetno za ilegalne migrante 
ter vladi naklonjene medije in inštitute. 

Ob začetku šolskega leta vsem šolarjem želimo  
čim bolj rezultatsko uspešno in novega znanja polno  
šolsko leto.

Poslanec SDS v DZ, Franci Kepa

dovoljenje. Že desetletje se prerekamo, ali je bila lokaci-
ja namenjena vrtcu ali VDC-ju. V vsem tem času bi mo-
rali najti ustrezno rešitev. Ključni občinski uradniki so na 
svojih položajih že desetletje.

Šport, kultura in propadajoči grad

Tudi na področju športa občina zaostaja. Gradnjo nove 
športne dvorane vsi prepoznavajo kot nujno, a sprem-
lja jo neprijeten in drag priokus. Čeprav je bil rebalans 
proračuna, ki je potrdil podražitev projekta, sprejet, 
se zastavlja vprašanje: Zakaj je bila gradnja tako slabo 
načrtovana?

Še bolj žalosten je položaj trebanjskega gradu, ki 
nam propada pred očmi. Zdi se, kot da sploh ni del naše 
občine. A rešitve obstajajo – nekatere druge slovenske 
občine so s podobnimi kulturnimi spomeniki dokazale, 
da je obnova mogoča. Če bi se začeli intenzivneje pogo-
varjati in iskati partnerje, bi lahko v nekaj letih v gradu 
ustvarili kulturni prostor, kjer bi svoje mesto našle lo-
kalne ustanove. Novega kulturnega doma pa Trebnje še 
dolgo ne bo imelo, saj so na prvem mestu projekti na po-
dročju šolstva in zdravstva ...

Našteti primeri kažejo, da se prevečkrat zadovolji-
mo z lepimi besedami in prepozno izvedenimi projekti. 
Občina Trebnje potrebuje bolj premišljeno načrtovanje, 
več odgovornosti in dialoga ter predvsem učinkovitejše 
rešitve.
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Za mladino

Za odrasle

Mary Beard: 
RIMSKI CESAR 
(Beletrina, 2025)

Knjiga Rimski cesar s podnaslo-
vom Vladati antičnemu rimskemu sve-
tu je raziskava dejstev in izmišljotin o 
vladarjih starega Rima. Razkriva nam, 
kaj so v resnici počeli in zakaj so o njih 
pripovedovali tako nenavadne, mar-
sikdaj nadvse mračne zgodbe. Ukvarja 
se z vprašanji oblasti, podkupovanja in 
zarot, ponuja pa tudi pregled vsakda-
njih opravil cesarjev in okoliščin, v ka-
terih so živeli.

Stephan Schäfer: 
25 ZADNJIH POLETIJ 
(Vida, 2025)

Za kuhinjsko mizo na stari kmeti-
ji se znajdeta pripovedovalec in do-
mačin Karl, ki si ne bi mogla biti bolj 
različna. Ko Karl svojega gosta sooči 
z dejstvom, da mu je ostalo še prib-
ližno petindvajset poletij, se med nji-
ma razvije pogovor o velikih življenj-
skih vprašanjih: Zakaj toliko časa 
namenjamo delu, namesto da bi ga 
ljudem in stvarem, ki so nam res-
nično pomembni? Kje najdemo po-
gum, da uresničimo svoje sanje? In 
zakaj se pravo življenje pogosto zač-
ne šele takrat, ko dojamemo, da ima-
mo le eno?

Septembrske novosti  
na naših policah
 Jan Strajnar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Arhiv Knjižnice Pavla Golie Trebnje

Elena Ulyeva: 
JEŽKOV DOM, KO PADE NOČ 
(Hiša knjig, 2025)

Ježek se ves dan igra s prijate-
lji. Zvečer so utrujeni in prav vsi gre-
do domov spat – razen ježka! Kaj pa 
naj zdaj počne? Prisrčna zgodba nam 
pomaga, da se konec dneva umiri-
mo, in nam svetuje, kako lahko ko-
zarec spremenimo v svetlečo noč-
no lučko.

Mateja Gomboc: 
VSE ŽIVALI DRUŽINE CMOK 
(Miš, 2025)

Prijazna, vedra, pisana ilustrirana 
knjiga bo gotovo nagovorila vse mlade 
ljubitelje živali. Avtorica s hudomuš-
no pripovedjo o deklici, ki si nadvse 
želi hišnega ljubljenčka, sporoča, da 
je treba biti vztrajen, včasih pa ti na 
pomoč lahko priskoči tudi kakšno na-
ključje. Knjigo je ilustrirala naša do-
moznanka Marta Bartolj.

Slavko Pregl: O FANTU, KI JE 
POČEL VSE MOGOČE 
(Mladinska knjiga, 2025)

Najmlajši bralci Tarasa in njego-
vo družino že dobro poznajo, saj so 
izšle že tri slikanice: O fantu, ki je lepo 
pozdravljal, O fantu, ki je imel rad ptič-
ke in O fantu, ki je iskal muco. To so 
humorne in rahločutne zgodbe, pol-
ne utrinkov iz vsakdanjega sveta šir-
še družine, brata in sestre, mame in 
očka, dedka in babice. ●

Thomas Hardy: 
V SENCI BUKEV IN HOJ 
(Miš, 2025)

Roman raziskuje spreminjanje so-
cialne pokrajine na angleškem po-
deželju, predvsem zamiranje tradi-
cionalnih navad in pojavljanje vplivov 
modernega industrijskega sveta. Ena 
najmočnejših plati dela so opisi vaške-
ga življenja in liričen jezik, ki zajame 
lepoto pokrajine in občutek stalnosti v 
nasprotju z minljivostjo človeških živ-
ljenj. Zgodba govori o Fancy Day, mla-
di učiteljici v vaški šoli v Mellstocku, ki 
je pri srcu vaškemu glasbeniku. Fancy 
se mu zaobljubi. Hkrati pa za njo pog-
ledujeta tudi vaški vikar in pa premo-
žni gospod Shiner.
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V NOVO ŠOLSKO LETO
Z NOVIMI OČALI 

 30 % POPUSTA

NA KOMPLET OČALA ZA VSE

OTROKE, ŠOLARJE, DIJAKE IN ŠTUDENTE

OKULISTIKA IN OPTIKA PUŠNIK NOVLJAN

TREBNJE, GUBČEVA 31

telefon: 07 393 55 66

BREZ ČAKALNIH VRSTBREZPLAČEN PREGLED

www.pusnik-novljan.si

(velja ob nakupu očal)

O P T I K A

 30 % POPUSTA
NA VSE KOREKCIJSKE OKVIRJE NA

ZALOGI (TUDI ZA ODRASLE)

KUPON
-25 %

100 % SMREKA IN JELKA 

869
SAMO

00

SLOVENSKI 
PROIZVOD

Podarjamo vam kupon za 25 % popust za nakup v Tekstilni prodajalni.
Kupon lahko unovčite ob nakupu nad 40 eur. Popusti se ne seštevajo.

Veljavost kupona do 4. 10. 2025.

Vaš lokalni trgovec.
                    Kmetijska zadruga Trebnje-Krka.

TEKSTILNA PRODAJALNA
BARAGOV TRG 3,TREBNJE

ZA TOPEL DOM
LESNI PELETI ŽE OD 4,89 €

  EUR/VREČA

A1
KAKOVOST
A1

KAKOVOST

cena velja ob nakupu 
celotne palete

MOŽNOST
DOSTAVE NA

DOM

Skeniraj QR kodo in
 prelistaj letak.

jesenska kolekcija 
že na zalogi

HUSQVARNA MOTORNA ŽAGA 555 

Pohitite, zaloge omejene!

Na voljo so tudi drugi modeli in znamke motornih žag po res ugodnih cenah.
 Preverite v tehničnih poslovalnicah Kmetijske zadruge Trebnje–Krka.
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Prihaja moj najljubši čas leta – 
čudovita barvita jesen. Za lažji 
prehod iz vročih poletnih dni  
v dišeča meglena jutra imam  
za vas pripravljen recept,  
ki bo spremembo letnega časa 
nekoliko olajšal.

Karamelizirane slive z 
domačim sladoledom 
  Vanja Štrumbelj

Sestavine za enostaven sladoled: 

600 ml	 sladke smetane za  
		  stepanje 	

400 ml	 kondenziranega mleka

	  •	 Vaniljeva aroma/ 
		  vaniljev strok

 

Sestavine za karamelizirane slive  
v vinski omaki: 

5 sliv	 (polovičke, izkoščičene) 

50 g 	 rjavega ali kokosovega  
		  sladkorja 

50 g 	 masla 

50 ml 	 rdečega vina (s sadno  
		  podnoto jagodičevja in sliv)

Postopek:

V večji posodi stepite smetano 
na 3/4. Dodajte kondenzirano mle-
ko, vaniljevo aromo/vaniljev strok in 
stepite ali ročno zmešajte z metlico 
v čvrsto enotno zmes. Zmes presta-
vite v posodo za shranjevanje in jo 
pokrijte s prozorno folijo, da se doti-
ka sladoleda, in postavite v zamrzo-
valnik za štiri ure.

Postopek priprave sliv:

V ponvi stopite maslo in dodaj-
te sladkor. Ko se sladkor nekoliko 
stopi, dodajte polovičke sliv z licem 
navzdol (da vsrkajo sladkor in maslo). 
Karamelizirajte na srednjem/nizkem 
ognju pet minut, da se slive nekoli-
ko omehčajo. Slive nato odstranite iz 
ponve in jih položite v servirne poso-
dice. V ponev, kjer je še ostala kara-
mela sliv, postopoma vlivajte vino in 
mešajte na srednjem ognju. Vinska 
omaka naj vre približno pet do deset 
minut, dokler se ne zmanjša volumen 
in postane bolj gosta. Toplo prelijte 
čez slive. Dodajte dve kepici doma-
čega sladoleda in po vrhu nadrobite 
svoje najljubše maslene piškote. 

Dodatno: 

Brezmlečna verzija: Uporabite rastlinsko kremo za stepanje, 
kokosovo kondenzirano mleko in maslo brez mlečnin.

Kondenzirano mleko brez glutena najdete na spletu ali v nekaterih 
večjih trgovinah (oznaka brez glutena).

Brezalkoholna verzija: Namesto vina uporabite sok temnega 
jagodičevja ali brusnic.
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Uspeh Jerice Steklasa v ljudski igri 
s petjem na Studencu
 Tanja Benedik |  Uroš Zagožen

KD Miran Jarc iz Škocjana pri Domžalah v Poletnem 
gledališču Studenec vsako leto pripravi večjo predstavo 
na odru. Tokrat je bila to Črna žena avtorja Gregorja 
Žerjava v priredbi in režiji Alojza Stražarja, za katero je 
glasbo prispeval Slavko Avsenik ml. 

V predstavi se izmenjujejo glasbeni in govorni deli 
in tudi letos so organizatorji za glavne pevske vloge 
uspeli pridobiti res izvrstne pevce. V kožo neukrotljive 
in nestanovitne ciganske princese se je namreč posta-
vila Trebanjka, sopranistka Jerica Steklasa, ki večinoma 
živi in dela na tujem. Vodilna moška vloga je pripadla 
Gregorju Ravniku, vloga njegove žene pa Katarini Zorec. 

Kar deset ponovitev in polno prizorišče nastopajočih 
(23 pevcev in igralcev iz domačega okolja ter še enkrat 
toliko ostalih ustvarjalcev) in gledalcev v amfiteatru na 

prostem je dokaz, da so tovrstne uprizoritve zelo zaže-
lene med publiko. Le-ta je se je z nastopajočimi smejala, 
z njimi jokala in sočustvovala. Na predstavo je razve-
drila željno temeniško in mirnsko publiko dvakrat pope-
ljal tudi avtobus v organizaciji ZKD Trebnje. Prizorišče so 
gledalci zapuščali navdušeni in polni lepih vtisov. ●

20. Poletni tabor
 Mateja Tratar, Dnevni center Kher šu beši |  Arhiv DC Kher šu beši

  Brane Praznik 
V Žubini so na začetku septembra pripravili že 21. vaški 
piknik, tokrat v zaselku Griče. Udeležilo se ga je več kot 
80 krajanov. Posebej navdihujoč, zlasti za najmlajše, 
je bil obisk konjenikov Braneta Uhana in Blaža Ovnika, 
podžupana trebanjske občine. Najmlajši so se na pikniku 
lahko preizkusili tudi v ježi konjev.

 Sabina Ažnoh, RKS OZ Trebnje
RKS OZ Trebnje je tudi letos organiziralo zdravstveno letovanje za 47 šoloobveznih otrok z 
različnimi zdravstvenimi težavami iz občin Trebnje, Mokronog – Trebelno, Mirna in Šentrupert. 
Letovanje je konec avgusta potekalo na Debelem rtiču. Ob tej priložnosti se zahvaljujemo 
vsem štirim občinam za sofinanciranje programa, šolskim dispanzerjem Zdravstvenega doma 
Trebnje za pomoč pri obveščanju staršev o možnosti letovanja ter vsem staršem za zaupanje 
njihovih otrok. Se vidimo prihodnje leto – na Debelem rtiču.

Zadnji avgustovski teden se je v 
Dnevnem centru Kher šu beši odvil 
20. Poletni tabor, teden počitniških 
dejavnosti za romske otroke, ki ga 
sofinancira Občina Trebnje. 

Otroci so se prvi dan podali po poti 
iskanja skritega zaklada in prepevali 
ob zvokih kitare z glasbenico Majo 
Marinčič. Posebej ustvarjalen je bil 
drugi dan, ko so bila slikarska platna 
kar obrazi otrok, kitke pa je deklicam 

spretno spletala prostovoljka Marija 
Malovac. Sledil je razgiban dan s 
športnimi in vodnimi igrami. To, da 
smo bili vsi zelo mokri, pove čisto 
vse. Četrti dan smo morske dogo-
divščine v Simonovem zalivu pri-
čarali 15 otrokom. Prelep razgled 
na morje se nam je odprl na gradu 
Socerb. Poletni tabor smo zaključili 
s šahovskim krožkom z Ambrožem 
Čopijem ter pripravo na šolo. Medse 

smo povabili starše, predstavnike 
šole, centra za socialno delo in poli-
cije. Polni vtisov se odpravljamo v 
novo šolsko leto. ●
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Ulice, ceste in trgi našega mesta: 
Trdinova ulica

 Patricija Tratar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Simona Pavc, dLib.si

V Sloveniji je po Janezu Trdini poimenovanih 13 ulic, tri ceste, trg v 
Mengšu in tri poti. Po javnih evidencah in virih so v Trebnjem Trdinovo 
ulico pridobili leta 1979 z Odlokom o dopolnitvi odloka o označevanju 

ulic, cest in trgov v naselju Trebnje. Ima devet hišnih številk. 

Janez Trdina se je rodil 29. maja 
1830 v Mengšu na Gorenjskem. Po 
osnovni šoli v domačem kraju je gi-
mnazijo obiskoval v Ljubljani, na 
Dunaju pa študiral zgodovino, ze-
mljepis in klasično jezikoslovje. Kot 
profesor je služboval v Varaždinu 
(1850–1853) in na Reki, kjer je bil leta 
1867 kazensko upokojen, češ da za-
vaja mladino s svojimi političnimi 
nazori. Tako se je pri sedemintri-
desetih letih naselil v Bršljinu pri 
Novem mestu. Prehodil je skoraj 
celo Dolenjsko in Belo krajino in na 

Trdinov vrh. Po njem se imenuje 
tudi nagrada Mestne občine Novo 
mesto, ki jo občina podeljuje svojim 
občanom za pomembnejše dosež-
ke na kulturnem, prosvetnem, lite-
rarnem in znanstvenem področju. 
Vidnejši nagrajenci iz naših krajev 
so tudi Severin Šali, Janez Kolenc, 
Miha Japelj in Barica Smole. ●

Viri: Odlok 1979, Kamra.si, www.stat.si.

svojih popotovanjih neprestano be-
ležil svoja spoznanja o ljudskem živ-
ljenju, delu, verovanju, mišljenju in 
navadah tamkajšnjih ljudi. Vse to je 
kasneje uporabil v avtobiografskih 
delih, povestih, črticah in bajkah. 
Pisal je v zelo lepem ljudskem jezi-
ku, zato ga je Ivan Cankar označil 
za najboljšega stilista svoje dobe. 
Janez Trdina je umrl 14. julija 1905, 
pokopan je na pokopališču v Ločni. 
Njemu v spomin je bil na pobudo 
prof. Ferdinanda Seidla leta 1921 naj-
višji vrh Gorjancev preimenovan v 
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Dolgotrajna oskrba
 Občina Trebnje |  Freepik

Dolgotrajna oskrba je namenjena osebam, ki so zaradi 
bolezni, starostne oslabelosti, poškodb, invalidnosti, 
pomanjkanja in izgube intelektualnih sposobnosti dlje 
časa (vsaj tri mesece) ali trajno odvisne od pomoči dru-
gih oseb pri opravljanju osnovnih (prehranjevanje, obla-
čenje, gibanje, odvajanje …), podpornih (gospodinjska 
opravila, nakup živil, priprava hrane, spremstvo …) in 
dnevnih opravil ter opravilih osnovne zdravstvene nege 
(priprava zdravil …).

Zakon o dolgotrajni oskrbi (ZDOsk-1) določa, da se od 
januarja 2025 izvaja pravica do oskrbovalca družinskega 
člana, od 1. julija 2025 se izvaja pravica do dolgotrajne 
oskrbe na domu, do storitve za krepitev in ohranjanje 
samostojnosti in do e-oskrbe. Od 1. decembra 2025 pa 
tudi dolgotrajna oskrba v instituciji in denarni prejemek.

Postopek uveljavljanja navedenih pravic je naslednji:
1. Za pravice po ZDOsk-1 je treba podati vlogo na 

centru za socialno delo, in sicer je vstopna točka (VT) 
Centra za socialno delo Dolenjska in Bela krajina: 
https://www.csd-slovenije.si/csd-dolenjska-in-bela- 
krajina/dolgotrajna-oskrba/, oziroma na posamezni enoti  
CSD: Črnomelj, Metlika, Novo mesto, Trebnje. Na VT se 
preveri izpolnjevanje pogojev za upravičenost do dol-
gotrajne oskrbe, pripravi oceno upravičenosti in načrt 

Brezplačno pravno svetovanje za občane občine Trebnje v letu 2025
V občini Trebnje je tudi letos na voljo možnost brezplačnega svetovanja v obliki prvega pravnega nasveta za 

občane občine Trebnje. 
Svetovanje, ki ga financira Občina Trebnje, se bo izvedlo v treh terminih, in sicer v oktobru, novembru in 

decembru, ter bo za občane brezplačno. Svetovanje bo izvajal PIC – Pravni center za varstvo človekovih pra-
vic in okolja, Ljubljana.

Termini za svetovanje so:
•	 sreda, 8. oktober 2025, od 12. do 17. ure,
•	 sreda, 5. november 2025, od 12. do 17. ure,
•	 sreda, 3. december 2025, od 12. do 17. ure.
Svetovanje bo potekalo v pritličju prostorov občinske uprave Občine Trebnje na naslovu Goliev trg 5, Trebnje. 
Na svetovanje se je treba predhodno naročiti pri izvajalcu – po elektronski pošti (pic@pic.si) ali po telefonu 

(01 521 18 88, 051 681 181). 

priporočenih storitev ter izda odločbo, v kateri se opre-
deli ustrezno kategorijo dolgotrajne oskrbe.

2. Po prejemu odločbe upravičenec sam vzpostavi 
stik z izvajalcem dolgotrajne oskrbe v svoji okolici in 
glede na svoje želje in potrebe sklene načrt koriščenja 
pravic.

Izvajalec dolgotrajne oskrbe na domu za območje 
občine Trebnje je Dom starejših občanov Trebnje. 

Za informacije o dolgotrajni oskrbi je na voljo tudi 
klicni center. Na brezplačni številki 114 lahko vsak 
delovni dan med 8. in 16. uro dobite osnovne informacije 
o pravicah, postopkih in storitvah, ki jih prinaša novi sis-
tem dolgotrajne oskrbe. ●

Območno združenje Rdečega križa Trebnje v sredo, 
24. septembra, ob 16. uri v Kulturnem domu Trebnje prip-
ravlja predavanje na temo dolgotrajne oskrbe starejših. 

Predavala bo Maruša Jerovšek, mag. soc. del., iz Centra 
za socialno delo Novo mesto.

Vljudno vabljeni! 

Predavanje o dolgotrajni oskrbi starejših 
 Sabina Ažnoh, RKS OZ Trebnje
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PARKPUMP
Podeželje Ustvarja pogoje za

Mlade s Pumptrackom

ŠD VELIKI
GABER

PUMP PARKA
OTVORITEV

10.00–12.00 11. Korenčkov kolesarski maraton  - 10 km in 45 km 
(ŠD Veliki Gaber, ŠD Team82)

10.30–13.00 Medgeneracijske korenčkove delavnice (Oratorij
Veliki Gaber, Društvo upokojencev Veliki Gaber, PGD Veliki Gaber,
Konjeniško društvo Gombišče, Regijski center mobilnosti JV
Slovenija)

12.00–12.30 Slovesna otvoritev kolesarskega poligona in
medgeneracijske gredice (Občina Trebnje v okviru ETM, KS Veliki
Gaber)

10.30–13.00 Gostinska in sladka ponudba (PGD Zagorica, Društvo
žena Tavžentroža in Ta&Tortica) in kavica za druženje (Bar 23)

Nedelja, 
5. 10. 2025
10.00–13.00

Varnostni pas: Zakaj ga (še vedno) 
potrebujemo in zakaj je njegova 
uporaba obvezna
 Leon Lobe, SPVCP Občina Trebnje

Varnostni pas je že desetletja sinonim varnosti v 
vozilu, a kljub temu podatki Policije kažejo, da kar polo-
vica letos umrlih voznikov in potnikov v vozilih ni bila pri-
peta. V letu 2025 je Policija obravnavala že skoraj 15.000 
kršitev zaradi neuporabe pasu, kar je zaskrbljujoče.

Pravilna uporaba varnostnega pasu zmanjša tvega-
nje za smrtne poškodbe pri čelnem trku za do 60 % na 
prednjih sedežih in do 44 % na zadnjih sedežih (EU, 2024). 
V Sloveniji sicer kar 95,4 % potnikov uporablja var-
nostni pas, a pri potnikih na zadnjih sedežih je odsto-
tek še vedno precej nižji – 85,6 % (Trendline 2024). 
Pri tem velja poudariti, da varnostne zračne blazine niso 
nadomestek, temveč dopolnitev delovanja pasu.

V sodobnih vozilih pasovi vsebujejo napenjalnike in 
omejevalnike sile, zato je pravilna namestitev ključna. 
Zgornji del pasu naj poteka preko rame (ne čez vrat), 
spodnji pa tesno preko bokov – nikakor preko trebuha. 
Vzglavnik naj bo v višini vrha glave ali ušes, sedežni polo-
žaj pa vzravnan, da preprečimo zdrs pod pasom (učinek 
‘submarining’).

Meritve telesne zmogljivosti za 
odrasle v Trebnjem 
 Joži Sinur |  Freepic

Se še spomnite meritev športnovzgojnega kartona, ki 
ste jih opravili v osnovni oziroma srednji šoli? V Trebnjem 
imate enkratno priložnost, da se na Podružnični šoli 
Dolenja Nemška vas udeležite brezplačnih meritev 
telesne zmogljivosti SLOfit odrasli, ki so namenjene 
odraslim med 18. in 65. letom. 

Meritve   organizira skupina SLOfit s Fakultete za 
šport in bodo potekale v sredo, 24. septembra, med 
15.30 in 19. uro. Na meritvah boste dobili informacijo o 
telesni zmogljivosti, rezultate meritev z referenčnimi 
vrednostmi v programu Moj SLOfit in povratno informa-
cijo, kako ohraniti ali izboljšati telesno zmogljivost.  

Kot so še sporočili iz ekipe SLOfit, je testna baterija 
SLOfit odrasli nadgradnja športnovzgojnega kartona, 
prilagojena za odraslo populacijo, merilne naloge pa 
niso prezahtevne. Na meritve se morate obvezno prija-
viti, tako da skenirate QR kodo. Prijavite zbirajo do pone-
deljka, 22. septembra, oz. do zapolnitve mest. ●

Varnostni pas je vaš prvi varnostni sistem v vozilu – 
zato se (pravilno) pripnite vedno in povabite k temu tudi 
sopotnike.

Prometni pozdrav. ●
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90 let Justine Kravcar
 Vlasta Rajkovič, KORK Trebnje |  Mateja Zajc

V petek, 18. julija, je svojih 90 let praznovala gospa Justina Kravcar iz Trebnjega. 
Gospa se je rodila na Pluski, po končani gimnaziji pa jo je pot zanesla v Trebnje. Tam se je kot 

strojepiska zaposlila na sodišču, kasneje pa je do upokojitve delala v osnovni šoli v Trebnjem. 
Njeno življenje ni bilo prav lahko. V zakonu je rodila dve hčerki, ki sta v hišo prinesli veselje, žal 
pa je njen mož umrl že pri šestinštiridesetih letih, zato je kot mlada vdova sama vzgajala svoja 
otroka in ju spravila do kruha. 

Življenje se je za nekaj časa umirilo, zdaj pa zaradi svoje bolezni potrebuje stalno pomoč in 
oskrbo. Kljub vsem težavam pa je še vedno izredno vitalna in komunikativna in se je prijetno 
pogovarjati z njo in jo poslušati, ko obuja spomine na minula leta.

Gospa Justina, prostovoljci KORK Trebnje vam želimo še veliko pozitivne energije in dobre 
volje ter predvsem zdravja in vam iz srca čestitamo. ●

90 let Ane Gole
 Vlasta Rajkovič, KORK Trebnje |  Osebni arhiv

V soboto, 12. julija, je gospa Ana Gole iz Trebnjega praznovala 90 let. Gospa je najprej rojstni dan 
praznovala s svojimi sosedi, s katerimi se lepo razume, nato pa še z družino in prijatelji. 

Ana Gole živi sama v vzorno urejeni hiši, ki sta jo z žal že pokojnim možem sezidala in skrbno opremila. Zadnja leta 
je njuno skupno življenje zaznamovala huda bolezen, ki je bila za moža usodna in ostala je sama. Je pa izredno pono-
sna na svoji hčerki, ki jo vsak dan obiščeta. Z eno zjutraj skupaj spijeta kavico, popoldan pa se pri njej ustavi druga 
hči, da malo poklepetata. Z njima je pred kratkim za nekaj dni obiskala tudi Italijo, to je bilo njuno rojstnodnevno 
darilo.

Je pa gospa še vedno zelo aktivna, rada se odpravi na morje, kjer ima vikend. Ima tudi še vozniški izpit in dovo-
ljenje za vožnjo po avtocesti, v čemer izredno uživa, vendar se na daljšo vožnjo zaradi varnosti raje ne odpravi sama. 

Njeno življenje je bilo polno potovanj in bivanja v tujini, saj sta z možem zaradi narave njegovega dela nekaj let 
živela celo v Rusiji. Tako je videla veliko sveta in ima na ta leta lepe spomine. Njen poklic pa je bil povezan s šolo v 
Trebnjem, kjer je poučevala četrti razred. Z možem sta bila tudi vinogradnika, leta po upokojitvi pa sta rada pre-
življala na morju v njunem vikendu. Zdaj si dneve zapolni z delom, druženjem z vnukoma in štirimi pravnuki, ki jo 
večkrat obiščejo. Le večeri so malo osamljeni in polni spominov na pretekle dni. 

Gospa Ana, želimo vam še veliko zdravih in zadovoljnih let v krogu vaših najdražjih. ●

90 let Roze Ozimek
  Sabina Ažnoh, RKS OZ Trebnje

V torek, 12. avgusta, je svoj osebni praznik – dopolnila je 90 let – praznovala gospa Roza 
Ozimek iz Repelj 3. Ob tej priložnosti sva jo obiskali predsednica RKS OZ Trebnje Mojca Mihevc 
in sekretarka Sabina Ažnoh ter ji voščili ob njenem prazniku.

Gospa Ozimek se je rodila leta 1935 na Repljah, kjer sta si z možem ustvarila družino. 
Rodili so se jima štirje otroci: Jožica, Štefan, Anica in Fanika. Njeno življenje ni bilo lahko. 
Zaznamovalo ga je trdo kmečko delo in skrb za družino. Sama pravi, da je to dober recept, da 
ohraniš vitalnost in zdravje. Če le zmore, še vedno pomaga na njivi, skuha kosilo in skrbi zase. 
Vdova je 14 let. Najbolj pa se razveseli, ko jo obišče njenih osem vnukov in osem pravnukov.

Gospa Roza, želimo vam še veliko zdravih in zadovoljnih let v krogu vaših najdražjih ter 
vam iz srca čestitamo. ●



Tiho je srce zaspalo,
kot da bi se vse ustavilo.
A v nas ostaja tvoj nasmeh, tvoj glas,
spomin, ki večno greje nas.

V 94.letu se je za vedno poslovila naša draga mama, 
babica in prababica

MARIJA ZUPANČIČ
iz Zavrha.

Ob boleči izgubi naše drage mame se iskreno 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom  

in znancem za izrečena sožalja, tople besede, stiske rok, 
darovano cvetje, sveče in maše ter spremstvo na njeni 
zadnji poti. Posebna zahvala gre duhovniku g. Janezu 

Jeromnu, zdravnici dr. Nežki Dular, patronažni medicinski 
sestri Mateji Zajc, pevcem, Pogrebni službi Novak iz 

Žužemberka in zdravstvenemu osebju Doma starejših 
občanov Trebnje, ki so zanjo skrbeli v njenih zadnjih urah.

Vaša pomoč in sočutje sta nam v teh težkih trenutkih  
v veliko tolažbo.

Žalujoči: Vsi njeni

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le tam daleč, daleč je …
(Tone Pavček)

V 92. letu starosti nas je za vedno zapustila naša draga 
sestra in teta

ANGELA VINŠEK,
rojena Florjančič,

iz Dolenje Nemške vasi 1.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
vaščanom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 

darovano cvetje, prižgane sveče in darovane svete 
maše. Posebna zahvala gre župniku g. Slavku Kimovcu 
za tolažilne besede, pogrebni službi Komunale Trebnje 

za skrbno opravljeno slovesnost in pevcem Strmole.
Hvaležni smo vsem, ki ste z nami pospremili našo 

Angelo na njeni zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njeni

K Bogu je odšla po večno plačilo naša žena, mami, babi, 
prababi, sestra in teta 

 

CVETKA KOTAR,
rojena Ahlin,

iz Trebanjskega Vrha 9, Velika Loka.

Hvala vsem, ki ste bili del njenega polnega življenja …
Hvala vsem sorodnikom, prijateljem, vaščanom za 

izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče, darovane 
svete maše. Zahvala nujni medicinski pomoči 

Zdravstvenega doma Trebnje za nudenje prve pomoči.
Globoka osebna zahvala Splošni bolnišnici Novo mesto, 

timu, dr. Živojinu Stevanoviću in dr. Barbari Gradišek 
Piletič, ki sta nam z iskrenim pristopom in razumom 

prisluhnila ter omogočila prostor in mir ob obiskovanju 
naše mame. Hvala duhovnikoma gospodu Slavku 

Kimavcu in gospodu Marku Japlju za opravljen obred.
Hvala vsem, ki ste jo spoštovali in jo imeli radi.

Žalujoči: Vsi njeni

V 75. letu starosti nas je zapustil naš dragi oče, ata, brat, 
stric, bratranec in prijatelj 

 

LEOPOLD KREVS
iz Dolenjih Ponikev 6.

Iskreno se zahvaljujemo vsem za izrečena sožalja, spodbudne 
besede in svete maše. Hvala vsem, ki ste se v tako velikem 
številu poslovili od njega in ga pospremili na njegovi zadnji 
poti. Zahvaljujemo se župniku, gospodu Jožetu Piberniku, 

Komunali Trebnje in pevcem kvarteta Strmole za lepo 
opravljeno pogrebno slovesnost. Posebno zahvalo namenjamo 

PGD Dolenje Ponikve, ki je s svojo prisotnostjo in spoštljivim 
nastopom počastilo njegov spomin. Hvaležni smo, da ste 

prebrali izbrane besede v njegovo čast in s tem dodali 
globino trenutku pogrebnega slovesa. Iskrena hvala tudi 

godbenikom Občinskega pihalnega orkestra Trebnje, ki ste s 
čudovito odigranimi skladbami in ganljivim govorom ustvarili 
nepozabno atmosfero. Vaša glasba je segla do srca in nežno 
pospremila našega dragega Poldeta na njegovo zadnjo pot.

Vaša bližina in sočutje nam pomenita neizmerno veliko.

Hvala, ker ste bili z nami.
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Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le tam daleč, daleč je …
(Tone Pavček)

V 82. letu starosti se je od nas poslovila naša draga 
žena, mama, babica, tašča, sestra in teta

MARIJA ŠTERBENK
iz Korit 9, Dobrnič.

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, vaščanom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja, darovane 

svete maše, cvetje in sveče ter darove za cerkev  
v Koritih. Iskrena hvala osebju Doma starejših 

občanov Trebnje. Hvala lepa pogrebni službi Novak 
in gospodu župniku Milošu Koširju za lepo opravljen 

obred ter vsem, ki ste jo pospremili na njeni  
zadnji poti. 

Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo boste ohranili  
v lepem spominu.

Žalujoči: Vsi njeni

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le tam daleč, daleč je …
(Tone Pavček)

SMRT le zapre utrujene oči,
srce pa v spominih živi.
V ljubezni, ki je ne ugasne čas,
boš vedno ostala del nas.

V 71. letu starosti se je od nas poslovil naš dragi 
brat in stric

BRANIMIR GLAVAN
iz Dolenjega Kamenja.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 

podporo, darovane svete maše, cvetje in sveče.
Hvala župniku za lepo opravljen obred, pevcem 

Strmole, izvajalcu Tišine in pogrebni službi 
Komunale Trebnje.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi 
zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njegovi

V 81. letu starosti se je od nas poslovil naš dragi 
 

RUDI MARKOVIČ
iz Žubine pri Velikem Gabru.

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, 
prijateljem in vaščanom za izrečena sožalja, 

podporo ter darovano cvetje in sveče.  
Posebno zahvalo pa izrekamo ekipi NMP 

Trebnje, Komunali Trebnje in razumevajočim 
sosedom.

Žalujoči: Vsi njegovi

Sporočamo žalostno vest, da nas je v 91. letu 
zapustila naša draga 

 

MIHAELA GOLOB
iz Dolenje Nemške vasi.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
vaščanom, prijateljem in znancem za izrečena 

sožalja, podporo, darovane maše, cvetje in sveče. 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njeni
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Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb.

Koledar prireditev

Na naslovnici: Pogled z Gradišča 

Datum Čas Naslov dogodka Lokacija Organizator

18. 9. 2025 11.00–14.00
Dnevi svetovanja za znanje 2025: Od kave 
do konference – Poslovni makeup po meri 
(Saša Godejša)

CIK Trebnje CIK Trebnje

18. 9. 2025 17.30 Otroško rajanje: Cirkuška zabava Parkirišče pred Občino 
Trebnje JSKD OI Trebnje

19. 9. 2025 15.00–19.00 Živa knjižnica Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

19. 9. 2025 17.00–18.30
Dnevi svetovanja za znanje 2025:  
Nas razlike res ločujejo? Ali skrivajo pot  
do povezanosti? (Žiga Zaplotnik)

CIK Trebnje CIK Trebnje

20. 9. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske
22. 9. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

22. 9. 2025 15.00–16.00 Delavnica za uporabo spletnega naročanja 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

23. 9. 2025 8.00–9.00 Delavnica za uporabo spletnega naročanja 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

23. 9. 2025 16.30–18.30 4. tradicionalna športna tržnica Športni park Trebnje Športna zveza Trebnje in 
Mirna

24. 9. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje
24. 9. 2025 16.00 Predavanje o dolgotrajni oskrbi starejših Kulturni dom Trebnje RKS OZ Trebnje

24. 9. 2025 15.30–19.00 Meritve telesne zmogljivosti za odrasle Podružnična šola 
Dolenja Nemška vas SLOfit

25. 9. 2025 8.30–12.00 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje 
(VDC) in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

25. 9. 2025 18.00–19.00 Zaključek literarnega natečaja Umetnine 
meseca

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje GLST

27. 9. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

28. 9. 2025 14.00 Škreblfest Kmetija Zupančič, 
Razbore

KUD Popotovanje Frana 
Levstika Čatež

29. 9. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

29. 9. 2025 19.00 Odkrivanje lastnih čustev s pomočjo 
ilustracije – pogovor z Marto Bartolj

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

30. 9. 2025 8.00–9.00 Delavnica za uporabo spletnega naročanja 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

1. 10. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

2. 10. 2025 8.30–12.00
Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje 
(VDC) ter Digitalna doba, naš izziv in 
Digitalne veščine

CIK Trebnje CIK Trebnje

3. 10. 2025 17.00 Vesolje bralnih zakladov: zaključna 
prireditev

Park likovnih 
samorastnikov Trebnje

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

4. 10. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

5. 10. 2025 14.00 Ličkanje koruze Kazinarjev toplar, 
Šentlovrenc

KUD Marije Kmetove 
Šentlovrenc

5. 10. 2025 10.00–13.00 Otvoritev Pump parka Veliki Gaber Občina Trebnje
6. 10. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

6. 10. 2025 19.00 Vesna Milek – predstavitev knjige 
Kleopatra: Naj se zgodi

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

7. 10. 2025 10.00–18.00 Mini razstava z otroškimi motivi ob Tednu 
otroka

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje GLST

8. 10. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

8. 10. 2025 12.00–17.00 Brezplačno pravno svetovanje za občane 
občine Trebnje Občina Trebnje

PIC – Pravni center za 
varstvo človekovih pravic 
in okolja

9. 10. 2025 8.30–9.30 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje 
(VDC) in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

9. 10. 2025 17.00 Otroški abonma Levček Kulturni dom Trebnje ZKD Trebnje

10. 10. 2025 8.00–9.00 Delavnica za uporabo spletnega naročanja 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

11. 10. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske
13. 10. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

14. 10. 2025 19.30 Gledališki abonma TIM: Iščem tipa za svojo 
ženo (KUD SNG Kranj) Kulturni dom Trebnje JSKD OI Trebnje

15. 10. 2025 17.00 Slavnostna seja LAS STIK ob 10-letnici 
delovanja CIK Trebnje CIK Trebnje


